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„The New Tatra“ ¨představila
technické i marketingové novinky

K o p ř i v n i c e  (dam) -The New
Tatra, tedy Nová Tatra - pod tímto sou-
hrnným heslem představila v minulém
týdnu kopřivnická automobilka řadu no-
vinek v oblasti výrobků, poskytovaných
služeb a marketingových aktivit.

Premiéra se uskutečnila ve čtvrtek
19. srpna na tatrováckém polygonu
v rámci obchodní akce pro partnery a zá-
kazníky Tatry nazvané Tatra Road Show.
„Poprvé vyjíždíme s podobnou propa-
gačně prezentační akcí přímo za svými
zákazníky. Tady na polygonu je to jen za-
čátek, ale celkem se uskuteční čtrnáct za-
stavení Tatra Road Show, a to nejen v Če-
ské republice, ale také na Slovensku,
v Maďarsku a Polsku,“ vysvětlil marke-
tingový ředitel Tatry Martin Najzr.

Tím hlavním, co bude Tatra v rámci
své Road Show předvádět, jsou novinky
jejího výrobního programu. Nové zá-

kazníky si chce Tatra získat například
civilními verzemi dvou svých původně
armádních speciálů. První z nich je
středně těžká Tatra T810, kterou auto-
mobilka ve světové premiéře předvedla
na letošním veletrhu Autotec. Vozidlo na
podvozku s originálními portálovými ná-
pravami Tatra Rigid je oproti vojenské
verzi, která obsahuje některé v běžném
provozu zbytečné prvky, lehčí a prostor-
nější, ale zachovává si své jízdní vlast-
nosti. Ty jsou podle tatrováckých kon-
struktérů výjimečné a především v terénu
prý nová středně těžká Tatra nemá na
světových trzích konkurenci. Původně
pro armádu byl vyvinut také typ T 815-
7, který je unikátní svou malou celkovou
výškou. Koncepci, vyvinutou pro armádu
z důvodu možnosti přepravy vojenských
vozů letadly, nyní oceňují například ha-
siči.               (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e (dam) - Burácení
závodního motoru znělo minulý pátek ta-
trováckým polygonem. Bývalý hvězdný
rallyový jezdec Nor John Haugland na
tamním rychlostním oválu testoval zá-
vodní speciál kopřivnického Tatra 603
Teamu bratří Hajdušků. Velezkušený
jezdec, který patří k celebritám motor-
sportu, se za volantem historické Tatry
postaví v září na start prestižního závodu
v anglickém Goodwodu a utká se s dal-
šími hvězdami, mezi kterými nebudou
chybět bývalí i současní jezdci F1.

„Testujeme v naší šestsettrojce uni-
kátní ejektorový vzduchem chlazený
motor Tatra, který se v šedesátých letech
minulého století používal při vytrvalost-
ních závodech a vycházel ze zkušeností
z tatrováckého monopostu,“ prozradil
Stanislav Hajdušek z Tatra 603 Teamu. 

(Pokračování na straně 2)

Haugland testoval
motor v T603

Někdejší slavný jezdec rallye John Haugland testoval na tatrováckém polygonu
motor v závodní ’šestsettrojce’ bratří Hajdušků.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dobrovolní hasiči ze Štramberka a Kopřivnice a také profesionální jednotky z Nového Jičína a Tatry vy-
jížděly v pondělí odpoledne k požáru zahradní boudy v oblasti ulice K Očnímu.  FOTO: D. MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) - Budovy základních a mateřských škol
neutichly ani během prázdnin, kdy žáky vystřídali řemeslníci. Již
tradičně se v tuto dobu provádějí opravy, které nelze dělat za plného
provozu, a dá se říci, že probíhaly téměř na každé školní budově
v Kopřivnici v majetku města včetně místních částí.

„Z důvodu nedostatečné účinnosti původní vzduchotechniky
byly v prostorách varného traktu instalovány nové nerezové
digestoře, které jsou navrženy tak, aby splnily provozní parametry
pro dané varné spotřebiče. Tento požadavek byl realizován na zá-
kladě zápisu Krajské hygienické stanice,“ uvedla Zdeňka Todičová,
pracovnice odboru majetku města. Úpravy kuchyní se tak dočkaly
Mateřská škola Francouzská a Základní škola na ulici Alšově, ve
fázi přípravy je MŠ Krátká. Ve školce na ulici I. Šustaly proběhla
výměna podlahy PVC v prvním patře v místnostech herny, přípravny
jídla a na chodbách. (Pokračování na straně 2)

Petice kritizuje údajně nízkou kapacitu školek

Podmínky pro podnikání jsou dle průzkumu lepší

Prázdninové měsíce se nesly
v duchu oprav školních budov

Kopřivnice může očekávat
dotace 92 milionů korun

K o p ř i v n i c e (dam) - Víc než 92 milionů
korun evropských dotací doputuje v následujícím
období do Kopřivnice. Minulý týden o tom rozhodla
Regionální rada Moravskoslezsko. Ta v rámci ce-
lého kraje podpořila celkem jednapadesát projektů
zaměřených na modernizaci školské a volnočasové
infrastruktury. V celém kraji bylo rozděleno 427 mi-
lionů korun, a Kopřivnice s celkem osmi podpoře-
nými projekty tak ze společného koláče ukousla
velmi slušný díl. Kopřivnická radnice uspěla se še-
sti z osmi podaných projektů, po jednom úspěchu
si připsali kopřivničtí skauti a Mateřské školy Ko-
přivnice.

Kopřivnici je možné bez nadsázky označit za
nejúspěšnějšího žadatele o dotace v kraji. Podle
zpráv z Regionální rady byly totiž nejúspěšnější
města a organizace na Novojičínsku, které si na do-
tacích rozdělí přes 186 milionů korun pro 22 pro-
jektů. Kopřivnice pak z celkové výše dotací získala
zhruba polovinu. 

Nejvyšší částku, víc jak 14,3 milionů korun,
město získá na rekonstrukci budovy ZŠ Mniší.
Přestože nejde o zanedbatelnou částku, v tomto pří-
padě asi nebude radnice stoprocentně spokojena, žá-
dala totiž bezmála dvojnásobnou částku. Rekon-
strukce školy spojená s nadstavbou a vybavením tříd
má totiž podle projektu stát 30,3 milionů korun. „Jde
o náklady podle projektové dokumentace a v rámci
soutěže se skutečné náklady daří někdy i výrazně
snížit,“ tvrdí vedoucí oddělení strategického pláno-
vání kopřivnické radnice Lenka Šimečková. Po-
slední slovo v této věci podle ní bude mít rada města,
která bude schvalovat příslušné dotační smlouvy
a má pochopitelně možnost dotaci i odmítnout.

Druhou nejvyšší dotaci ve výši 9,1 milionů ko-
run získala Kopřivnice na zkvalitnění infrastruktury
pro vzdělávání v ZŠ dr. Milady Horákové. Tento pro-
jekt počítá s rekonstrukcí osvětlení tříd a elektrických
rozvodů ve škole a s vybavením odborných učeben.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Ve
srovnání s rokem 2008 se pod-
mínky pro podnikání v Kopřivnici
zlepšily. Vyplývá to alespoň z prů-
zkumu, který v rámci Města pro
byznys nechal zpracovat týdeník
Ekonom a společnost Eurovia CS
za odborné garance Hospodářské
komory České republiky. Podni-
katelé podle výsledku výzkumu
kvitují snížení byrokracie, více
volných prostor vhodných pro
podnikání a také větší nabídku
pracovní síly.

Silnou konkurenci v Kopřiv-

nici jako ve městě svého
podnikání cítí 68,9 procent
oslovených podnikatelů. Tento
výsledek také svědčí o překvapivé
kondici podnikání ve městě, je to
totiž bezmála o sedm procent více
než při srovnatelném výzkumu
v roce 2008. 

Až na pomyslné špičce mezi
dvaadvaceti městy kraje, kde prů-
zkum mezi podnikateli probíhal,
stojí Kopřivnice v oblasti do-
stupnosti pozemků a prostor
vhodných pro podnikání. Jako do-
stupné je hodnotí 73,3 procent

z oslovených podnikatelů, což je
nejlepší výsledek v kraji, kterého
Kopřivnice dosáhla společně
s Rýmařovem a Třincem. Vůbec
nejvyšší v kraji je navíc pozitivní
progres v této oblasti, dostupnost
prostor je totiž podle výzkumu
o víc jak 33 procent vyšší než
před dvěma roky.

Z pohledu nezaměstnanosti
spíše negativní, ale z pohledu
podnikání pozitivní výsledky do-
sáhla Kopřivnice v oblasti trhu
práce. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Peticí se 199
podpisy rodičů nespokojených s kapacitou
zdejších mateřských škol se zabývala kopřiv-
nická radnice. Signatáři petice nejen konstatují,
podle jejich názoru, nedostatečnou kapacitu
v předškolních zařízeních ve městě, ale také žá-
dají město o řešení této situace.

„Pro rodiče vracející se do pracovního po-
měru, kteří nemají jistotu, že jejich dítě bude
přijato k předškolnímu vzdělávání, je to
v dnešní těžké ekonomické situaci velká psy-
chická zátěž. Ne každý si může zajistit hlídání
svých dětí prarodiči. Většina si nemůže dovolit
zaplatit finančně náročné hlídání jednoho dí-
těte profesními agenturami či jinými subjekty,“
píše se mimo jiné v petici. Rodičům
podepsaným pod peticí nejde prý o to, že
nemají své dítě kam ’odložit’. „Děti se

v kolektivu navzájem motivují. Přirozeně
rozvíjí svou osobnost. Právě v tomto hrají ma-
teřské školky nezastupitelnou úlohu,“ uvádí se
v petici, jejíž autoři se s představiteli města se-
šli i osobně.

Podle vedoucí oddělení školství, kultury
a cestovního ruchu kopřivnické radnice Rado-
míry Michálkové počet míst v kopřivnických
mateřských školách od letošního září vzroste.
„Vznikne 26 nových míst navýšením kapacit
v některých odděleních kopřivnických mateř-
ských škol a zcela nových 20 míst vznikne
rozšířením školky v Mniší, která bude mít nově
ne 25, ale 45 míst,“ uvedla Michálková. Tuto
informaci dostali navíc se sdělením, že město
hledá další možnosti, jak kapacity předškolního
vzdělávání rozšířit. Probíhají například jednání
o využití prostor Domu dětí a mládeže v Ko-

přivnici pro dopolední činnost dětí, a to
formou kroužků s odborným pedagogickým
dozorem pro věkovou kategorii 3 až 6 let.

„S odpovědí radnice jsme relativně spo-
kojeni, ale stále si myslíme, že míst ve škol-
kách je málo a 160 nepřijatých z 350 žádostí
podle nás není dobrý poměr, a to si navíc ještě
řada maminek, které jsou na mateřské dovolené
se staršími dětmi, žádost o umístění do školky
ani nepodávala,“ říká Petra Podžorná, jedna
z iniciátorek petice a zároveň matka, která se
neúspěšně snažila o přijetí svého dítěte do ma-
teřské školy.

Podle Radomíry Michálkové je kapacita
mateřských škol dostatečná, aby pokryla po-
třeby vycházející ze zákona, ale tendence za-
pisovat do školek už dvouleté děti situaci po-
chopitelně mění. (Pokračování na straně 2)
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(Dokončení ze strany 1)
PVC bylo vyměněno také v MŠ Pionýrské v jídelnách dětí.

Tyto opravy byly realizovány z důvodu stáří a nevyhovujícího
stavu původních podlah rovněž na základě zápisu hygieny.

V rámci oprav došlo i na rozvody elektřiny. Rekonstrukcí
druhého nadzemního podlaží prošla MŠ Záhumenní a celý
pavilon jídelny ZŠ Emila Zátopka. V Mateřské škole na ulici Če-
ské byla vybudována objektová předávací stanice pro vytápění
objektu a pro přípravu teplé vody. „Objektová předávací stanice
byla instalována především z důvodu zajištění teplé vody ve všech
odběrných místech v mateřské škole, což požadovala Krajská
hygienická stanice. Zároveň toto řešení bylo navrženo i z hledi-
ska zajištění hospodárného provozu,“ přiblížila další opravu pra-
covnice odboru majetku města Vladimíra Martiníková.

Rekonstrukce sociálních zařízení se dočkala stará budova ZŠ
v Lubině a pavilon tělocvičen ZŠ dr. Milady Horákové. Děti nav-
štěvující Mateřskou školu v Mniší přivítá nově zrekonstruované
venkovní vstupní schodiště.

„Město má omezené finanční prostředky. Snažíme se řešit
postupně požadavky nejen ředitelů jednotlivých školských za-
řízení, ale i závady na školských zařízeních vyplývající
z hygienických předpisů. Dále je průběžně dle aktuální potřeby
zajišťováno odstraňování drobnějších závad a zejména
havarijních stavů vyskytujících se na objektech v majetku města.
Letos jsme během letních prázdnin provedli opravy v budovách
základních a mateřských škol za 5 326 000 korun,“ uvedl vedoucí
oddělení technické správy Miloš Sopuch.

Marketingový šéf Tatry Martin Najzr se zkušebními řidiči Tatry před faceliftovanými vozy typu Tatra
Terrn°1 na předváděcí akci Tatra Road Show.                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
To, že se za poslední rok zvýšil počet vhodných pra-

covních sil pro jejich podnikání, vnímá 33,3 procent
oslovených kopřivnických podnikatelů, což je o 11,3 %
více než v roce 2008.

„V případě nabídky podnikatelských prostor jsme
meziročně zaznamenali v celém kraji výrazný růst až o je-
dnu třetinu. Je tedy možné, že zde se krize pozitivně pro-
jevila. A jako důležitý faktor je dobré připomenout, že
kraj má v tuto chvíli k dispozici celkem třiadvacet
moderních průmyslových zón,“ vysvětluje analytik srov-
návacího výzkumu Město pro byznys Michal Kaderka.

Co se týče vnímání byrokracie, stojí si Kopřivnice ve
srovnání s ostatními městy kraje také poměrně dobře. To,
že na Městském úřadě v Kopřivnici je nadbytečná byro-
kracie, si myslí 22,2 procent oslovených podnikatelů, což
je třetí nejlepší výsledek na severní Moravě a ve Slez-
sku. Lepší vizitku už od svých podnikatelů dostaly jen
radnice v Kravařích (15,6 %) a Jablunkově (13,3%). Je
ovšem pravda, že spokojenost s byrokracií na kopřivnické
radnici je o 27,8 % horší než v roce 2008.

(Dokončení ze strany 1)
Testovaný motor se jevil jako velmi dobrý, byť podle soudu členů

týmu Tatra nebude v Goodwoodu bojovat o stupně vítězů. „Pojedeme
s historickým vozem a nechceme jej tak jako některé jiné týmy naplnit
současnou technikou, takže konkurovat těm na špičce asi nebudeme, ale
na druhou stranu jde hlavně o prestiž a o to, aby tak krásné auto, jako
je Tatra 603, bylo na tak významné akci vidět,“ řekl Hajdušek.

Haugland testoval motor ...

Kruháč v Lubině bude uzavřen

(Dokončení ze strany 1)
Ti se s tímto vozem mohou dostat například

k požárům v jinak nepřístupných lesních terénech.
Zvýšení zájmu zákazníků si Tatra slibuje od
faceliftu svého hlavního produktu Tatry Terrn°1.
Tatrováčtí konstruktéři provedli na voze několik
změn a podle slov technického ředitele Tatry
Radomíra Smolka se řídili hlavně připomínkami
zákazníků. Tvarové změny vozu nejen změnily
jeho výraz, ale zlepšily proudění vzduchu kolem
kabiny vozu a tím se snížil ostřik bočních oken
vozu. Faceliftovaná Tatra Terrn°1 má také zcela
nové světlomety, nový dělený přední nárazník
nebo jednodušší instalaci. „Věříme, že i tyto
změny mohou přispět k tomu, že někteří zákazníci
se rozhodnou pro koupi nové tatry, přestože ty, co
mají mnohdy už dvacet let, jezdí a jezdí a jezdí,“
nechal se slyšet obchodní ředitel Frank Farsky.
Tatra ale chce na trhu uspět nejen díky technickým
vylepšením, ale i lepší péčí o zákazníka. Proto
představila nejen prodlouženou záruku na všechny
své vozy v trvání 36 měsíců nebo 300 tisíc kilo-
metrů, ale i novou službu Tatra Service Plus. Díky
té se zákazníci dočkají například koordinace pří-
padných oprav samotnou automobilkou nebo bu-
dou moci využít bezplatné zákaznické linky
v českém, anglickém a ruském jazyce.

(Dokončení ze strany 1)
Také další dotace ve výši 6,7 milionů

půjde na Základní školu dr. Milady Ho-
rákové, respektive na modernizaci jejího
sportovního hřiště. „Předmětem projektu
je kompletní rekonstrukce školního hřiště
u ZŠ dr. Milady Horákové, která rozšíří
nabídku sportovních aktivit pro občany
v centru města. U tohoto projektu máme
již vybraného dodavatele a práce na rea-
lizaci začnou ještě letos, dokončeny bu-
dou po zimě,“ prozradila Šimečková.

Bezmála pět a půl milionů korun
pošle Evropská unie prostřednictvím Re-
gionální rady také na revitalizaci Mateř-
ské školy Krátká. Projekt počítá s vý-
měnou oken, úpravou vstupu, s re-
konstrukcí vnitřních prostor školky a vy-
tvořením prostor pro správu příspěvkové
organizace MŠ Kopřivnice, s výměnou

oken a zateplení objektu. Dotační
podpory se dočkaly také dva projekty,
které mezitím město zafinancovalo
z vlastních prostředků, a po vyúčtování se
tak 1,25 milionů za rozšíření kapacity
Mateřské školy v Mniší a téměř tři
miliony za rekonstrukci škvárového hřiště
v areálu Pod Červeným kamenem vrátí do
rozpočtu města. Po vnitřních úpravách
objektu Mateřské školy v Mniší, po vý-
měně oken a nákupu potřebného vy-
bavení stoupla její kapacita o dvacet míst.
Přebudování bývalého škvárového hřiště
na travnaté už je také hotovo, po získání
dotace ale město hodlá ještě areál do-
vybavit osvětlením nebo lavičkami.

Dva z projektů předložených městem
v hodnocení Regionální rady neuspěly.
Jde především o nejdražší záměr z celého
seznamu, a to o rekonstrukci a moderni-

zace vily Ignáce Bönische, tedy loutko-
vého divadla, kde měl vzniknout prostor
pro realizaci zájmových a spolkových
aktivit zastřešených domem dětí a mlá-
deže. Na projekt, jehož celkové náklady
jsou odhadovány na víc jak 42 milionů
a který by měl budovu a její vnitřní vy-
bavení změnit k nepoznání, město žádalo
dotaci 38,9 milionů. „Samozřejmě mě
mrzí, že projekt neuspěl, ale je kvalitní
a to, že jde o tak nákladnou rekonstrukci,
má své opodstatnění. O projektu bude po-
chopitelně jednat vedení a rada města, ale
za sebe bych byla ráda, pokud by se
ucházel o dotaci v další výzvě ještě letos
na podzim,“ řekla místostarostka Dagmar
Rysová, zodpovědná za tento projekt. 

Bez požadované, téměř třímilionové
podpory zůstal také projekt Rekonstrukce
zázemí sportovního areálu v Lubině,

který počítal s rekonstrukcí šaten a soci-
álního zařízení v areálu fotbalového sta-
dionu v Lubině a s vybudováním hřiště
pro děti do šesti let.

„Myslím, že to, že nám vyšlo šest
z osmi projektů, je jasným důkazem toho,
že se vyplatí plánovat a připravovat pro-
jekty, i když jsme za tuto aktivitu mnohdy
kritizováni. Dlouhodobá práce, která za-
čala vytvořením akčního plánu, začíná
přinášet své ovoce a určitě budeme dál
pokračovat,“ říká starosta Kopřivnice
Josef Jalůvka s tím, že je připraven
balíček dalších sedmi projektů, které
chce radnice poslat do dalšího kola výzvy
ještě v letošním roce.

Ovšem na peníze od Regionální rady
se mohou těšit také Mateřské školy Ko-
přivnice, ty budou za 7,9 milionů z do-
tačních peněz a za spoluúčasti města po-

kračovat v rekonstrukcích školních za-
hrad, tentokrát budou na řadě školky
Jeřabinka na ulici Zdeňka Buriana
a Mateřská škola v Lubině. 

Víc jak pět a půl milionů, které získali
kopřivničtí skauti, pak poputuje na úpravu
a vybavení někdejšího areálu zdraví,
který navazuje na nově vybudované cen-
trum Vanaivan, jež bylo financováno ze
stejného zdroje.

Naopak Základní škola Alšova neu-
spěla se svým projektem na dovybavení
odborných učeben a na rekonstrukci
elektroinstalace v budově. „Budu se roz-
hodně zajímat o to, proč projekt neprošel.
Byl posuzován odborníky, kteří jej
hodnotili jako kvalitní. Každopádně po
konzultacích projekt upravíme a rádi by-
chom jej uplatnili znovu,“ říká ředitel
školy Milan Bureš.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Na
nedostatek práce si nemohou stě-
žovat kopřivničtí dobrovolní hasiči,
i když během letošního půlroku vy-
jížděli celkem 88krát k zásahům,
což je o 35 výjezdů méně ve
srovnání s rokem 2009. Vloni totiž
koncem června zasáhly část No-
vojičínska bleskové povodně a ko-
přivničtí dobrovolní hasiči měli 56
výjezdů, při nichž odstraňovali ná-
sledky živelný pohromy.

Místní jednotka byla letos vy-
slána na žádost Sektorového ope-
račního a informačního střediska
JIH k případné evakuaci a záchraně
osob v Jakubčovicích nad Odrou
a blízkém okolí, kde docházelo
vlivem poškození nádrže ve vojen-
ském prostoru Libavá k rychlému
vzestupu hladiny řeky Odry. Situ-

ace na místě byla monitorována po
celou dobu zásahu. Voda se na ně-
kterých místech lehce vylila z ko-
ryta, ale k žádným větším škodám
a ohrožení na majetku a životech
naštěstí nedošlo.

Letos měli hasiči nejvíce vý-
jezdů v rámci technické pomoci,
kdy ve spolupráci se zdravotní zá-
chrannou službou snášejí pacienty

do sanitek, likvidují hmyz nebo
otevírají uzamčené prostory. Hasiči
byli vysláni také ke třinácti
požárům, přičemž k největším pa-
třily požáry slámy v Rybí a sena
v Kateřinicích. Během pololetí
také vyjeli k pěti planým popla-
chům, většinou na spuštění alarmu
v objektech v místní průmyslové
zóně.

L u b i n a (hod) - V sobotu 4. září bude celý den uzavřena kruhová
křižovatka v Lubině. K jejímu uzavření dojde z důvodu ukončovacích
stavebních prací na vnitřním prstenci kruhové křižovatky. Navedení
a omezení dopravních proudů bude řešeno dopravním značením ze všech
příjezdových směrů. Průjezd křižovatkou by měl být obnoven následující
den, a to pouze se stávajícím omezením ve směru na Frenštát pod Rad-
hoštěm.

„The New Tatra“ ...

Kopřivnice může očekávat dotace v hodnotě zhruba 92 milionů korun

Během půlroku měli hasiči 88 výjezdů

Opravu schodů v centru města prodloužil a prodražil špatný stav původního podkladního betonu. Oprava
by měla skončit do poloviny září.                                                               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Oprava
schodiště v centru města vedle
jídelny Tatrovanka se protáhne. Dů-
vodem je špatný stav podloží. „Když
vybourali pracovníci firmy Unistat
ze Suchdolu nad Odrou žulové oblo-
žení schodišťových stupňů, zjistili
jsme, že podkladní beton stupnic je
vlivem stáří značně degradován
a musel být kompletně odbourán,“
okomentoval opravu pracovník
odboru majetku města Jiří Juřena. Po
opravě podloží bude zhotoveno nové
obložení schodiště z betonových
dlaždic. Podesty mezi schodišti zů-
stanou původní, ty byly v dobrém
stavu.

Rekonstrukce, která měla pů-
vodně stát 124 971 korun včetně
DPH, bude z důvodu víceprací dražší
přibližně o šedesát tisíc. Stavba,
která měla být dokončena do konce
srpna, tak skončí až v polovině září.

Oprava schodů
se protáhne

Podmínky pro podnikání ... Petice kritizuje ...
(Dokončení ze strany 1)
Pokud by měl být pokryt zájem všech beze

zbytku, musela by se prý kapacita místních ma-
teřských škol zvýšit až o 200 dětí, protože právě
tolik je jich v daném ročníku. Podle Michálkové
bude rozhodnutí o případném dalším rozšiřování
kapacit mateřských škol v Kopřivnici záležet na
rozhodnutí radních. Ti s ním počkají na začátek
letošního školního roku, v září se totiž počty dětí
v mateřských školách vždy mění. „Až budeme
znát skutečnou naplněnost školek, v říjnu pře-
dložíme radě města materiál, na jehož základě
bude rozhodováno o dalším postupu,“ tvrdí Mi-
chálková. 

Starosta města Josef Jalůvka, který je pří-
znivcem dalšího rozšiřování kapacity školek, při-
znává, že na tuto problematiku není ani ve ve-
dení města jednotný názor. Podle jeho slov je ale
velmi pravděpodobné, že o tom, zda se bude,
nebo nebude dále rozšiřovat, bude rozhodovat
až nové zastupitelstvo vzešlé z říjnových voleb.

s t í n y
K potyčce před provozovnou Helax vyjížděla hlídka městské po-

licie před půlnocí 15. srpna. Na místě se nacházely dvě dvojice mužů,
kteří se navzájem obviňovali z vyvolání rvačky a napadení. Jeden
z účastníků pranice byl zraněn, takže strážníci přivolali záchrannou
službu a pak předali celý případ k dořešení policistům OO PČR.

Prázdninové měsíce se ...
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♦ Některé strany plánují, že přechod pro chodce před spořitel-
nou na ulici Záhumenní by měl být doplněn o semafor, který by
zvýšil plynulost dopravy. Nezávislí by ho navíc nainstalovali i na
přechod mezi bývalou radnicí a ’Kremačkou’ na ulici Obránců míru.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Rozdílné názory mají strany na zimní
i letní údržbu silnic. Nezávislí stejně jako ČSSD nejsou spokojeni
a v zimní údržbě chtějí provést změny. Komunisté chtějí zpracovat nový
plán zimní údržby stejně jako SNK, kteří chtějí navrhovat změnu
operativního plánu, a to na zvýšení objemu prací. Zkvalitnit zimní údržbu
chce i KDU-ČSL. 

„Vždy se dá všechno vylepšit, rozhodující jsou ale prostředky, které
jsme ochotni, nebo můžeme do toho vložit,“ podotkl lídr TOP 09 Jiří
Novák. Podobný názor zastávají i Zemanovci. ODS slibuje, že chce po-
kračovat v započatém přístupu tak, aby město bylo čisté, ale zároveň se
bude šetřit.

Naopak se zimní údržbou je spokojena Dělnická strana sociální spra-
vedlnosti. „Úroveň zimní údržby se výrazně zlepšila, pro posílení
v situacích hotovostních či kalamitních stavů se nabízí řešení využitím
veřejně prospěšné práce a veřejné služby. Opravy výtluků na jaře nebo
v létě by měla probíhat operativněji,“ myslí si lídr sdružení Šance 2010
Jindřich Tandler.

KOMUNÁLNÍ VOLBY 2010: Doprava a bezpečnost ve městě

K o p ř i v n i c e  (hod) – V rámci prevence kriminality chce
většina stran pokračovat v nastartovaných programech, neboť pro-
kázaly svou opodstatněnost. Zástupci stran si myslí, že i nadále hlavní
prevence spočívá v práci s mládeží, proto budou chtít podporovat na-
dále činnost sportovních i kulturních aktivit zaměřených na tuto
věkovou kategorii.

Prioritou ODS je řešení bytových potřeb sociálně slabých decen-
tralizovaně tak, aby nevznikala ghetta, vedení nepřizpůsobivých
občanů k základním principům společného soužití, aby nekradli
a obživu si získali prací a děti posílali do školy. SNK chce zavést
terénního pracovníka pro práci s mládeží

ČSSD chce podpořit preventivní bezpečnostní programy jak na
základních, tak už v mateřských školách. Besedy s preventivní
tematikou chtějí zajistit komunisté pro seniory, neboť ti jsou velmi
ohroženou skupinou. Podle nich by město mělo zajistit bezplatnou
instalaci bezpečnostních řetízků na dveře pro seniory.

Prevenci spatřuje zástupce Dělnické strany sociální spravedlnosti
především ve „zrušení feťáckého doupěte Racek a neustálé represe
vůči různým feťákům a nepřizpůsobivým parazitům, kteří bohužel
do Kopřivnice díky zřízení tohoto pseudohumánního aktu přitáhli ze
širokého okolí. Represe je jediná prevence,“ tvrdí Petr Borna.

K o p ř i v n i c e (hod) - Rekonstrukce ulice Štramberské, kterou
v minulosti slibovaly všechny kandidující strany či hnutí o zastupitel-
ský post, se těší podpoře i letos. 

„K rekonstrukci v roce 2011 je připraven úsek ulice Štefánikovy od
křižovatky s ulicí Kpt. Jaroše až po křižovatku s ulicí Husovou včetně
přilehlých veřejných prostranství. Další úseky budou následovat,“ uvedl
Josef Jalůvka kandidující za ODS.

„Rozdělením rekonstrukce na etapy je pravděpodobnost získání do-
tací daleko vyšší,“ tvrdí Dagmar Rysová, jež je lídrem kandidátky Sdru-
žení nezávislých Kopřivnice. Podobný názor zastává i Zdeněk Krajčír
(Zemanovci): „Pokud se nám nebude dařit sehnat peníze, pak bude nutné
projekt zjednodušit a udělat to nejnutnější.“

„Vzhledem k tomu, že se jedná o jednu z páteřních komunikací, měla
by být jednou ze zásadních investic města,“ uvedl Alois Janek kandi-
dující za KDU-ČSL. ČSSD chce při rekonstrukci zachovat dlažební
kostky v úseku před Katolickým domem, náměstím a základní školou
z důvodu zachování historického rázu. „Cesta má nějakou historickou
hodnotu, je to vlastně nejstarší cesta s nejstarším povrchem,“ podotkl
lídr ČSSD Ladislav Stehlík.

K o p ř i v n i c e (hod) - Většina zástupců
politických stran se shoduje v tom, že ke
zvýšení bezpečnosti ve městě by přispělo,
kdyby nejen městští strážníci, ale i policisté
chodili městem pěšky.

Alois Havel (Nezávislí) si myslí, že v noci
by pochůzkáři měli chodit se psy. KDU-ČSL
chce zavést rajonizaci, aby každý strážník
i policista měl svůj rajon a lidé ho znali. „Je
otázkou, zda nezbudovat expozituru MP v obla-
sti internátu, když už jsme dopustili, že vedle
domova mládeže se stěhují problémoví lidé.
Chceme, ať tam je klid, ať se nekrade tam, ani
v Ptačí čtvrti,“ vysvětlil záměr lidovců Alois
Janek. 

Kriminalitu ve městě by měla snížit i ome-
zení a větší kontrola hracích automatů, tu chce

zavést jak Šance 2010, tak i ODS. 
Shoda je rovněž ve změně kontrol

exponovaných míst a ve větší spolupráci měst-
ské a státní policie. Sdružení Šance 2010 chce
provést změny a doplňky městských vyhlášek
týkajících se známých problémů (návykové
látky, podomní prodej, činnost nepřizpůsobi-
vých skupin občanů...). Podobný názor zastává
i ČSSD, ta se chce ve změně vyhlášek zaměřit
také na sprejery a vandalství všeobecně.

„Budeme prosazovat tvrdší postup vůči
všem projevům porušování občanského soužití,
jako je drobná kriminalita, obtěžování na ulici
opilci nebo zdrogovanými, znečišťování veřej-
ného prostranství atd. Slušní lidé nesmějí do-
plácet na ty, kteří porušují zákony a předpisy,“
řekl stanovisko ODS Josef Jalůvka. 

Zemanovci se chtějí postavit spíš na stranu
represe než prevence. „Chceme rázněji
postihovat konzumenty drog a alkoholu, ale také
drobné přestupkáře. Městská policie má dnes
slušné technické vybavení, ale pokud to půjde,
chceme navýšit počet strážníků minimálně
o dva,“ přiblížil záměr Zemanovců Zdeněk
Krajčír.

Lídr Dělnické strany sociální spravedlnosti
Petr Borna uvedl, že jeho strana chce „umožnit
a podporovat městskou policii v tom, aby
využila veškerých represivních, nikoli nějakých
pseudohumánních aktů a činů a veškeré represe,
které jim umožňuje zákon proti feťákům a rů-
zným jiným parazitům v domě hrůzy na Severu.
Ne jenom upozorňování a vyhýbání se zá-
sahům.“

K o p ř i v n i c e  (hod) – V minulých volbách bylo prioritou vy-
budování kruhové křižovatky u motorestu v Lubině, jejíž stavba se do-
končuje. Tentokrát je prioritou kruhová křižovatka ulic Husovy, Štram-
berské a Štefánikovy u bývalé školy na náměstí. V tom mají strany jasno.
Na výstavbu dalších už mají rozdílné názory.

Nezávislí by chtěli vybudovat kruhovou křižovatku u kavárny. To
ale podle slov Zdeňka Krajčíra nebude možné, neboť v nejbližší době
dojde k opravě komunikace na ulici Obránců míru a po dobu pěti let se
na ní nebudou moci dělat úpravy z důvodu dotace EU. SNK se bude
snažit, aby tato kruhová křižovatka byla vybudována.

„Myslím si, že provizorní kruhová křižovatka na příjezdové komu-
nikaci na začátku mostu od Lubiny, by se mohla změnit v tzv. normální.
Je otázkou, zda by neztratila smysl po dobudování tzv. brýlí, druhého
sjezdu ve směru z Lubiny a propojení s ulicí Dělnickou. Prostor tam je,
ale je to otázka financí,“ uvedl Krajčír. Dobudování tzv. brýlí preferují
jak ODS, KDU-ČSL, tak i komunisté.

Další kruhová křižovatka by mohla být podle SNK a komunistů na
křižovatce ulic Záhumenní s Husovou, nad potravinami U Laciny.
Komunisté by zároveň chtěli, aby při její realizaci došlo k propojení ulice
Husovy s ulicí Pod Bílou horou. Nezávislí nejsou proti vzniku této kři-
žovatky, ale jsou proti propojení zmiňovaných ulic.

Komunisté i lidovci by navíc chtěli, aby se rozšířila ulice Záhumenní,
neboť podle nich je úzká. ČSSD chce rozšířit křižovatku ulic Záhumenní
a Kpt. Jaroše, aby zde bylo více odbočovacích pruhů ze všech směrů.

Policisté i strážníci by měli chodit městem pěšky 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Navyšovat počet
parkovacích míst ve městě chtějí všechny kandi-
dující strany, ale jak toho dosáhnout, v tomto
směru mají strany různé plány.

ODS chce využít soukromých aktivit pro pří-
pravu vícepodlažního parkování k řešení
parkování na přeplněných sídlištích. „S tímto zá-
měrem bychom chtěli oslovit soukromé firmy, až
bude postupně končit krize,“ přiblížil stejný zá-
měr KDU-ČSL Alois Janek. Tento záměr
v pozdějším období chce realizovat také Sdružení
nezávislých Kopřivnice. ČSSD si nechá prověřit,
jestli je stavba parkovacího domu na Severu
reálná. Naopak Zemanovci parkovací domy ne-
plánují, protože ty by se mohly stavět na kraji
města a lidé by je nevyužívali. „Chceme stavět je-
dnotlivá parkovací místa po dvou po třech
v celém městě,“ podotkl Zdeněk Krajčír. „V rámci
rekonstrukce chodníků na ulici Obránců míru šlo
u Hokejky vybudovat parkoviště buď za živým
plotem, to je opravdu nevyužitá plocha, a nebo
mohl být chodník z druhé strany a mohlo být
kolmé parkování přímo ze silnice,“ podotkl
Alois Havel (Nezávislí), který tvrdí, že lidé, kteří

si koupí auto, dávají jasně najevo, že chtějí
parkovat i na úkor zeleně. S tímto názorem ovšem
lídr TOP 09 nesouhlasí, podle něj zabetonování
volných travnatých ploch a obestavení Kopřivnice
garážemi problém parkování v našem městě
nevyřeší. Z tohoto důvodu budou hledat nové
technické řešení.

Podle lídra sdružení Šance 2010 Jindřicha
Tandlera se nabízí možnost kompromisů, a to
využití parkovišť u obchodních center s časovým
omezením (parkování jen v nočních hodinách).
Regulovat parkování na frekventovaných místech
chce i ODS a SNK. 

Víc parkovacích míst by vzniklo zavedením
jednosměrného provozu. Tento názor zastávají jak
Nezávislí, tak i ČSSD. „Chceme zavést omeze-
nou parkovací dobu pomocí parkovacích kotoučů
a rezidentních parkovacích karet v blízkosti cen-
tra, tedy v ulicích Jaroše, Dukelská,  Kpt. Nálepky
a v ulicích na sídlištích atd.,“ uvedl lídr ČSSD
Ladislav Stehlík. Komunisté chtějí jít do vybu-
dování provizorních parkovišť, a to pomocí za-
travňovacích dlaždic a nechat zpracovat studii
k možnostem řešení parkování ve městě.

Rekonstrukce ulice Štramberské
se dá rozdělit do menších celků

K o p ř i v n i c e (hod) - Na to, zda by měla pro-
jíždět Kopřivnicí pravidelná městská autobusová
linka, nemají kandidující strany, hnutí a sdružení stejný
názor. Podle lidovců, ČSSD, komunistů, ale i Dělnické
strany sociální spravedlnosti by měly v určitých cy-
klech jezdit menší autobusy a obsluhovat přísun oby-
vatel z místních částí do města a na polikliniku, stejně
tak by měly svážet do centra města lidi ze sídlišť.
„V létě by měla městská doprava jezdit až na koupa-
liště do Kopřivnice a na Libotín a samozřejmě i na pře-
hradu,“ přiblížil záměr Alois Janek, jenž je na
kandidátce KDU-ČSL. Podle Janka by městskou do-
pravu měli zabezpečovat soukromí podnikatelé
z města či okolí. Stejný názor na provozovatele mají
zástupci TOP 09. Ti jim chtějí být nápomocni v pří-
padě, že by to potřebovali, ale město by se v tomto
směru jinak angažovat nemělo. Naopak podle ČSSD
by městskou dopravu mohla provozovat městská spo-
lečnost, podobně jako tomu je v Novém Jičíně.
Komunisté si myslí, že by většímu využívání MHD
prospěla dotace města pro seniory a žáky. Navíc chtějí

řešit větší provázanost městské s příměstskou do-
pravou, a to do Štramberka a Příbora. „Naší prioritou
je zajištění napojení místních autobusových linek
a vlaků na celostátní spoje, a to především v ranních
a nočních hodinách,“ uvedl Miloslav Burda z KSČM.
Podporovat městskou nebo příměstskou dopravu
mezi Kopřivnicí, místními částmi a podnikatelským
parkem zapojením do krajského integrovaného sys-
tému dopravy chce ODS.

Nezávislí se zavedením linky městské dopravy
váhají, chtějí znát názor občanů, na jehož základě by
se rozhodli. „Jsem proti školním autobusům v rámci
městské dopravy, děti by měly chodit do školy pěšky,“
podotkl Alois Havel, který je na kandidátce Nezávi-
slých. Zato Zemanovci zavedení městské dopravy ne-
plánují vůbec. Představitelé sdružení Šance 2010 za-
stávají názor, že městská doprava je v současnosti
neřešitelný problém. Také zástupci SNK konstatují, že
městská doprava je finančně velmi nákladná záležitost
bez možnosti získání dotací, takže v současné době
krize vidí její zavedení městem jako nereálné.

Na zřízení městské dopravy rozdílné názory

Změna zimní údržby nutná

Regulace parkování kartami i kotouči

V rámci prevence besedy i represe

K o p ř i v n i c e  (hod) – Cy-
klostezky by podle některých zá-
stupců kandidujících stran měly
odlehčit už tak přehuštěné dopravě
ve městě. Proto si některé strany
daly budování cyklostezek do
priorit svých volebních programů.
V příštím roce by se měla začít
stavět první cyklostezka kolem Ko-
přivničky.

Vybudovat páteřní síť cyklo-
stezek ve městě chce většina stran,
neboť by je lidé využívali nejen
k cestám do práce, ale i na relaxaci.
Zástupci stran proto chtějí, aby
městské cyklostezky na hranicích
města navazovaly na další, napří-
klad na cyklostezku z Poodří do
Beskyd. Cyklostezky by měly být
budovány z takových materiálů, aby
na nich mohli jezdit i in-line
bruslaři. 

Komunisté by navíc chtěli zřídit
půjčovnu kol, kde by si mohli kola
půjčovat nejen místní, ale i turisté.

Cyklostezky se
těší podpoře

K o p ř i v n i c e  (hod)  - Většina stran
je pro rozšiřování kamerového systému,
neboť podle nich se prokázalo jeho opod-
statnění. ODS, TOP 09 i SNK by chtěly
kamery rozšířit na sportoviště, hřiště a do
okolí školských zařízení. Sdružení Šance
2010 by chtěly kamery instalovat navíc i do
škol. Komunisté rozšiřování kamer chtějí
zvážit, ale raději by volili mobilní, která by
mohla sledovat dění na problémových mí-
stech. Zemanovci tvrdí, že než kamerový
systém rozšiřovat, spíš by potřeboval
modernizovat, například aby kamery byly
i pro noční vidění. Podle Zdeňka Krajčíra
by při zvýšení počtu kamer musel jeden
člověk sedět před monitory a sledovat dění
na nich.

Proti navyšování kamer je Dělnická
strana sociální spravedlnosti, protože podle
nich je další rozšiřování považováno jako
neúnosné zasahování do soukromí obyva-
tel.

Kamery by měly jít
na hřiště i do škol

K o p ř i v n i c e  (hod) – Po-
kračování v obchvatu Příbora ve
směru na Vlčovice vidí zástupci
všech politických stran jako pro-
blematické, především z důvodu
nedostatku financí ve státním roz-
počtu, protože cesta není v ma-
jetku města. Přesto většina zá-
stupců kandidujících stran slibuje
vyvinutí maximálního úsilí při
jednání se zodpovědnými orgány
tak, aby se s její realizací začalo
dle slibu po roce 2012.

Výjimku tvoří pouze zástupce
Dělnické strany sociální sprave-
dlnosti, protože dle jejich lídra se
tato věc netýká občanů Kopřiv-
nice, neboť neřeší dopravní situ-
aci ve městě.

Obchvat Vlčovic
je problematický

Shoda na kruháči u zimáku
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K o p ř i v n i c e  (dam) - Rock,
alternativa, ska, pop-punk nebo třeba
rock’n’roll, to vše v podání místních kapel na-
bídne v předvečer kopřivnické pouti Bartolo-
mějský večer před kulturním domem.

Odpoledne naplněné hudbou začne už ve
tři hodiny. Jako první se na pódiu objeví
Wooden Sleeping Bag, kteří začínají hrát po
desetileté pauze ve své činnosti. Kapela, která
o sobě tvrdí, že hraje rock’n’roll, v reperto-
áru má jak autorské skladby, tak přechodně
také převzaté skladby. Hned na to přijde na
řadu pop-punková kapela The Challenge. Tří-
členná kapela hraje druhým rokem své česky
zpívané autorské písničky. Dalším bodem pro-
gramu letošního Bartolomějského večera
bude mladá kopřivnická kapela ToDash. Je-

jich pop-emo-core mohli jejich domácí fa-
noušci slyšet naposledy před dvěma týdny
u lyžařské chaty, kde byli hosty minifestiválku
KoprFest.

Zhruba o půl osmé by měli začít hrát Un-
stable, pětičlenná kapela roste a sbírá zkuše-
nosti už pár let a na začátku letošního léta vy-
pustila do světa také své první studiové
nahrávky svých autorských věcí na EP Magic
Black.

Páté v pořadí je kopřivnicko-štramberské
trio, které si říká Zvrácené umění, zhruba tře-
tím rokem hraje vlastní muziku kombinující
prvky ska a punku.

Krátce před devátou hodinou ovládne pó-
dium před kulturním domem kvarteto tvořící
dívčí rockovou kapelu Crooty. Čile koncertu-

jící kapela, která objíždí řadu akcí v regionu,
hraje jak známé rockové pecky, tak stále ve
větší míře také vlastní písničky. Důraznou
tečku za celým programem pak udělá pěti-
členná metalová kapela Aperion hrající me-
lodický metal s přesahy do jiných žánrů.

Bartolomějský večer bude přehlídkou místních kapel
K o p ř i v n i c e  (dam) - Starodávný jarmark v sadu dr. Edvarda

Beneše v centru Kopřivnice i letos zaplní dopoledne v sobotu před
tradiční Bartolomějskou poutí. Program začne 28. srpna v devět ho-
din ráno a potrvá do tří, kdy štafetu převezmou koncerty kapel před
kulturním domem.

Základ jarmarku budou tvořit stánky s tradičním zbožím. To se
bude v parku nejen prodávat, ale pod rukama řemeslníků a před zraky
příchozích zde budou vznikat kovářské a hrnčířské práce, paličkované
krajky a další výrobky. V průběhu celé akce budou taky k dispozici
soutěže a hry pro děti připravené místními skauty a pionýry. Nejmenší
návštěvníci budou mít možnost povozit se také na historickém kolotoči
nebo na ponících. Mezi devátou a desátou hodinou dopolední se dět-
ské publikum může těšit na pohádku v podání loutkohereckého Di-
vadla Smíšek. Starší návštěvníci zase ocení atmosféru dokreslenou
průběžnými hudebními vstupy skupiny Rabussa. Tato kapela už de-
set let vystupuje se svým pojetím historické hudby, kterou hraje také
na dobové nástroje.

Jarmark oživí Rabussa

K o p ř i v n i c e  (dam) - Zhruba
stovka lidí se minulou sobotu večer
bavila pod hrází větřkovické přehrady.
V areálu za tamní restaurací koncertovalo
sedm regionálních zástupců nezávislé
scény. Účastníky akce z pódia bavili
Genetic Kolaps, Kauflant, Blood
Manacle Drift Ice nebo Kelly’s Band. Asi
největší úspěch pak sklidili under-

groundoví Valerian’s Future z Kopřivnice
a alternativní metal kapela Crashpoint.
Organizátorka akce Markéta Žárská byla
s večerem spokojená, i když větší zájem
publika by podle svých slov uvítala. Kaž-
dopádně pokud to bude jen trochu
možné, akce se napřesrok dočká dalšího
pokračování a podle Žárské se publikum
bude moci těšit na větší porci punku. 

Pod přehradou burácel rock

Kopřivnická kapela Valerian’s Future byla jednou z hlavních hvězd sobotního rockového minifestivalu pod
přehradní hrází ve Větřkovicích.                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu

Prázdninám v Kopřivnici
odzvoní SuperStar Bendig

K o p ř i v n i c e  (dam) - Poslední prázdninové odpoledne
zpestří školákům koncerty pod širým nebem. Na Odzvonění
prázdninám letos pořadatelé z Cestovní kanceláře Agentura Fox
pozvali rockovou kapelu Nevím a finalistu ČeskoSlovenské
SuperStar Jana Bendiga.

Dvojkoncert začne v úterý 31. srpna po šestnácté hodině na
házenkářském hřišti v Kopřivnici. Nejdřív bude pódium patřit
pustějovské rockové kapele Nevím. Ta s časem přišla asi o svou
největší zajímavost, věk svých členů. Trojici muzikantů Michalu
Bergerovi (kytara, zpěv), Matěji Linertovi (bicí, zpěv) a Tondovi
Bergerovi (baskytara, zpěv) je mezi devatenácti a šestnácti lety,
což není nic výjimečného, výjimečné je to, že zatímco jejich
vrstevníci kapely teprve zakládají, oni už mají bezmála osmiletou
zkušenost z koncertních pódií. Za tu dobu stihli vystupovat na
malých akcích stejně jako před mnohatisícovými davy, před-
skakovali například Kabátům, Support Lesbiens nebo legendár-
nímu Olympicu. Nevím mají v repertoáru především rockovou
klasiku jako AC/DC, Metallicu, Led Zeppelin, Judas Priest, Black
Sabbath nebo Pink Floyd, ale občas zahrají i něco z popu, jazzu
či dokonce klasiky. Navíc s postupujícím časem do jejich reper-
toáru přibývá stále víc autorských skladeb.

Trochu jiný hudební vkus má Jan Bendig. Ten obdivuje
a zpívá například Jonas Brothers, Mariah Carey, Stevieho
Wondera, Demi Lovato nebo Michaela Jacksona. Šestnáctiletý
zpěvák pochází z Hradce Králové. Do televizní soutěžní reality
show jej přihlásili rodiče a on se záhy stal jednou z nepře-
hlédnutelných postav v soutěžním poli. Jistě výjimečný pěvecký
talent sice nedosáhl až na pomyslný vrchol a v soutěži skončil
na čtvrtém místě, ale i tak byla ČeskoSlovenská SuperStar
Bendigovým odrazovým můstkem do světa showbusinessu. Jeho
kopřivnický koncert by měl podle pořadatelů začínat okolo
osmnácté hodiny a po jeho skončení proběhne ještě zpěvákova
autogramiáda. 

V případě nepříznivého počasí se celá akce přesune do
velkého sálu kulturního domu.

Svezení ve veteránech
K o p ř i v n i c e  (dam) - Po roce bude opět možné v rámci

pouťových akcí v Kopřivnici vyzkoušet i cestování
historickými tatrovkami. Zájemci o okružní jízdu se budou
moci projet od Medical Care Centra po Záhumenní až na
Palárnu a zpět na původní místo po ulici Štramberské. Zájemci
o nevšední zážitek si budou moci vybrat ze čtyř připravených
automobilových stařečků, mezi nimiž nebude chybět Tatra 12,
Tatra 57 nebo červená hasičská stříkačka Tatra 70 ze Štram-
berka. První okružní jízdy startují v 11 hodin dopoledne.

Čištění fasády piaristické koleje se provádí pravidelně. Letos se navíc na budově
opravovaly parapety.                                                    FOTO: ILONA MAZALOVÁ

P ř í b o r  (ili) – Město Příbor se v ter-
mínu od 10. do 12. září stane hostitelem
Dnů evropského dědictví. „Je to prestižní
záležitost takového významu, že předčí
i otevření Muzea Sigmunda Freuda, kte-
rého se osobně zúčastnil prezident Václav
Klaus,“ komentoval získání pořadatelství
starosta Milan Strakoš. 

Záchovným úpravám městské pa-
mátkové rezervace věnuje město Příbor
každoročně značnou pozornost. Přesto
jsou opravy v letošním roce o poznání

viditelnější. Pozornosti jistě neujde vý-
malba celého podloubí, které uhradilo
město ze svého rozpočtu, včetně opravy
osvětlení. Na náměstí došlo k dílčím
opravám dláždění a pět majitelů domů
v městské památkové rezervaci dostalo
příspěvek na opravu z fondu programu
regenerace ministerstva kultury. „Opravdu
se snažíme, aby městská památková
rezervace byla pro návštěvníky lákadlem
a místním občanům se tady dobře
bydlelo,“ uvedl vedoucí odboru územního

plánu, rozvoje a městské památkové
rezervace Jaroslav Šimíček. Během léta
došlo na opravu fasády piaristické koleje
a její čištění, na opravu vstupního portálu
do kostela a další práce v jeho okolí.
„Opravili jsme ohradní zeď kolem kostela
a prostranství z jedné třetiny. Zbytek bude
opraven v příštím roce včetně čtrnácti
kapliček. Letos přišla na řadu ještě Lurd-
ská kaple, kde byla narušena i statika,“ vy-
jmenoval Šimíček nejdůležitější opravy
příborských památek.

Město Příbor finišuje před Dny evropského dědictví

K o p ř i v n i c e  (dam) - Po-
dobně jako vloni i letos pouťové
dopoledne zpestří vystoupení os-
travského Cirkusu tak trochu
jinak. Zábavné dopoledne
s klauny startuje v jedenáct do-
poledne v prostorách před kultur-
ním domem. „Bude to takový
klaunský workshop. Děti, které
přijdou, si budou moct vyzkoušet
například žonglování, chůzi po
laně, jízdu na jednokolce nebo
jiné klaunské dovednosti,“ slibuje
dramaturgyně kulturního domu
Pavla Májová. 

Klauni se budou pohybovat
také v prostoru pěší zóny a lákat
na svou produkci účastníky pouti.
Vyvrcholení programu přijde ve
čtrnáct hodin kdy bude připravena
Klaunská pohádka.

Pouťová neděle
bude zase patřit
’Cirkusu jinak’

M i k r o r e g i o n  (ili) – Mi-
nulý pátek bylo uvedeno do provozu
osm infokiosků, kdy každý z nich je
doplněn kamerou snímající za-
jímavosti v okolí. Každý si dále
může vyhledat komplexní infor-
mace o daném místě přímo v tomto
infokiosku nebo na internetových
stránkách www.euro-beskydy.cz. In-
formace jsou uvedeny v češtině, pol-
štině, němčině a angličtině. 

Moravskoslezský kraj podpořil
tento projekt dotací ve výši dvou mi-
lionů korun, což činí 70 procent
celkových nákladů. Cílem této
podpory je stále masivněji zpro-
středkovávat aktuální a komplexní
informace turistům a návštěvníkům
Beskyd všemi možnými moder-
ními prostředky a tím podpořit náv-
štěvnost Beskyd.

Beskydy snímá
nově osm kamer

p l a c e n á   i n z e r c e



KINO PULS

Čt 2. - pá 3. září v 17.30 ho-
din a so 4. - ne 5. září v 15 ho-
din dobrodružný film ČR Kuky
se vrací. Ondra trpí astmatem,
a tak ze “zdravotních důvodů“
musí pryč i jeho oblíbená hračka
- růžový medvídek Kuky. Když
maminka vyhodí Kukyho do po-
pelnice, začne pracovat Ondrova
fantazie, v níž prožívá medvíd-
kovy příběhy v neznámém pří-
rodním světě

Čt 2. - pá 3. září ve 20 ho-
din Princ z Persie - písky času.
Líný princ i přes váhání spojí síly
se záhadnou princeznou a spolu
bojují proti temným silám, aby
ochránili starověkou dýku, jež
může osvobodit dar od bohů,
který může vrátit čas a umožnit
jejímu vlastníkovi vládnout světu

So 4. - ne 5. září v 17.30 ho-
din romantické drama USA Do-
pisy pro Julii. Mladá Ameri-
čanka najde ve Veroně, městě,
kde Romeo potkal Julii, dopis
adresovaný právě bájné Julii a žá-
dající radu v otázce mladé bez-
nadějné lásky. Rozhodne se na
něj odpovědět a nastartuje poe-
tickou jízdu italskou krajinou za
nadějí s velmi zvláštní posádkou

So 4. - ne 5. září ve 20 ho-
din krimi thriller Švédsko, Dán-
sko, Německo, Norsko Muži,
kteří nenávidí ženy. K pátrání
po neteři významného švédského
strojírenského magnáta, která
zmizela před 40 lety za podivu-
hodných okolností, se dostává
nesourodá dvojice. Při odkrývání
tajů z minulosti rozvětvené ro-
diny se dostávají na povrch věci,
o kterých se nikdy nikdo neměl
dozvědět

Út 7. září ve 20 hodin drama
USA Single man. Profesor je vy-
schlou řekou. Po smrti svého
dlouholetého partnera nemůže
přijít životu na chuť. Každý den
začíná s jedním cílem: nějak jej
protrpět do dalšího (FK)

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 28. srpna od 15 hodin

Bartolomějský večer. Přehlídka
kopřivnických kapel, Aperion
ToDash, Crooty, The Challenge...
(před KDK)

Ne 29. srpna v 11 hodin Zá-
bavné odpoledne s klauny.
Klaunské vystoupení, pohádka,
workshop

Út 31. srpna v 16 hodin zá-
bavné odpoledne Odzvonění
prázdninám. K tanci a poslechu
zahraje skupina NEVÍM a fina-
lista Česko-Slovenské SuperStar
Jan Bendig, po koncertu pro-
běhne autogramiáda (hřiště há-
zené)

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální výstava: do 27.
srpna Potulná pohádková
země. Putovní výstava loutek od
spisovatelky a malířky Vítěz-
slavy Klimtové vytvořených na
základě ilustrací z jejích dětských
knížek

MUZEUM

FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: do 5. září
Emil Zátopek běžící, vítězící.
Pohled mladých umělců z AVE
ART Ostrava

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských či sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových nabízí i autentické foto-
grafie, medaile, trofeje, plakety,
ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 30. li-
stopadu Tatra & Sodomka
aneb Kopřivnické automobily
s originálními karoseriemi
z Vysokého Mýta. Karosářská
firma otce a syna Sodomkových
z Vysokého Mýta byla již ve své
době uznávanou továrnou, jejíž
práce byla známá i daleko za hra-
nicemi tehdejšího Českosloven-
ska, výstava představí Sodom-
kovy tatry a historii vysoko-
mýtské karosárny

ŠUSTALOVA  

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 11. li-
stopadu Kambodža očima
Evropana. Výstava fotografií
Michala Kalmana

GALERIE

VE VILE

Aktuální výstava: do 30.
srpna Vladimír Půlpán, obrazy. 

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Do 15. září rozšířená verze
výstavy Zdeněk Burian - Stez-
kou odvahy a dobrodružství
VI. (Muzeum Z. Buriana)

So 28. srpna od 10 hodin
Honba za štramberským po-
kladem (areál hradu)

So 28. srpna v 15 hodin
Zlatovláska (amfiteátr, za ne-
příznivého počasí v KD)

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 29. srpna v 18.30 hodin
Mamas & Papas
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k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Padouch je každý, kdo využívá něčí trvalé nebo dočasné

bezmocnosti k tomu, aby jej oloupil o hmotný majetek, intelektuální
vlastnictví, tvůrčí energii, dobrou pověst, čas, svobodu, přízeň
bližních, zdraví, život, nervy, rozum, osobní štěstí nebo naději. Kniha
Jak přežít padouchy vám pomůže padouchy nejen poznat, ale
hlavně přežít. Knihu napsal Benjamin Kuras. 

Pátek 27. srpna - ZPRAVODAJ
Pátek 3. září - ZPRAVODAJ

Francouzské přísloví: Přátelství... dokončení v tajence
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

15 kříženců - pes
9 kříženců - fena
3 kříženci NO - pes

labrador - fena
labrador - pes

americká akita - pes
belgický ovčák- fena
bígl - pes
pinč - pes

♦ Prodám vkusně a komplet.
zař. 3+1 za rozum. cenu, dům po
cel. revitalizaci, internet, kabel.
tel., STB, pevná linka, rychlé jed-
nání sleva, RK nevolat. Tel. 603
213 137
♦ dr. byt 3+1 + jídelna v Ko-
přivnici, 76 m2, 6. p., dům po re-
vitalizaci, nové radiátory, dig.
měř. tepla, termoventily, plast.
okna, žaluzie, zasklená lodžie,
volný od 9/2010. Tel. 723 760
946, 721 512 306
♦ byt 2+1 na ul. Kpt. Nálepky.
Tel. 737 567 072
♦ zajímavé atypické prostory
blízko centra Kopř. - půdní pro-
stor cca 60 m2, připravený k re-
konstrukci (voda, el., plyn, odpa-
dy) + 1 obyv. pokoj cca 16 m2,
nutno vidět. Tel. 737 377 646
♦ Pronajmu byt 3+1, levně.
Tel. 725 613 777
♦ byt 2+1 na ul. Pod Bílou
horou. Tel. 604 609 970
♦ Vyměním upravený obec.
byt 2+1, 60 m2 na ul. Alšově za
větší (3+1, 4+1) kdekoliv v Kopř.,
rozumný doplatek respektuji. Tel.
774 327 801

♦ Prodám činčilího kluka,
mutace TOV ebony, narozený 11.
6. 2010, matka black velvet, otec
ebony, k odběru v srpnu, jen do
dobrých rukou. Tel. 725 634 425
♦ Koupím klasického českého
kocoura, mourovatého. Tel. 774
367 342
♦ Hledám nového majitele
brazilské fily z psího útulku ve
Vlčovicích, rád bych ji jen viděl
a vyfotil. Tel. 773 192 376 ♦ hledám ženu ve věku 25 - 35

let k vážnému sezn., dítě nevadí,
okres NJ. Tel. 773 192 376

♦ Prodám zahradu v Příboře -
Klokočově, 1 087 m2, v klidném
prostředí na okraji města. Na po-
zemku je dřevěná chatka 4 x 5 m,
pergola, domek na nářadí, vrtaná
studna. Zahrada je celá oplocená,
jsou vysazeny ovocné stromy
a okrasné keře. Cena dohodou.
Tel. 603 773 389
♦ zahrádku s chatkou v Ko-
přivnici, 230 m2, voda i el. na po-
zemku, RK nevolat, cena
dohodou. Tel. 556 811 753
♦ garáž Pod Bílou horou. Tel.
734 464 034
♦ řadovou garáž u ČSAD smě-
rem na Lubinu. Tel. 605 454 470
♦ stavební pozemek v Lubině,
1 006 m2. Tel. 722 241 908
♦ garáž za kostelem. Tel 736
238 697
♦ stav. parcelu v Lubině, 1 562
m2, veškeré inž. sítě, oplocený po-
zemek, platné stav. povolení, RK
nevolat, cena dohodou. Tel. 739
488 768
♦ Koupím pozemek na stavbu.
Tel. 737 620 589
♦ garáž v Kopřivnici u kravína
nebo na sídlišti Sever. Tel. 732
148 353, 604 314 204
♦ Pronajmu dlouhodobě garáž
u benzinky od 9/2010. Tel. 604
403 257
♦ garaž u koupaliště v Kopřiv-
nici. Tel. 608 843 070
♦ garáž Pod Bílou horou. Tel.
604 615 150

♦ sběratel koupí vše, co se
týká automobilů Tatra - knihy,

prospekty, seznamy náhradních
dílů, příručky, dobové fotografie,
modely a vše další. Tel. 732 440
511

♦ kolo Favorit na náhradní díly.
Tel. 604 615 150
♦ čistička ultrazvuková, vy-
čistí šperky, brýle, hodinky aj.,
cena 490 Kč. Tel. 604 961 269
♦ čističku ultrazvukovou, do-
konale a šetrně vyčistí šperky,
brýle, zubní protézy, český návod.
Tel. 604 961 269
♦ 2 ks ocelové zárubně, 75 x
200, cena 300 Kč/1 ks, umývadlo
bílé, cena 250 Kč, vana béžová,
165 x 70, cena 400 Kč, WC béž-
ové + hnědý sedák, cena 600 Kč,
2 ks baterie, cena 200 Kč/1 ks.
Tel. 736 289 677
♦ 7 sošek andělů, celokovové,
lze použít jako dekoraci, těžítko
nebo do sbírky, nepoškozené,
cena 100 Kč/ks, i jednotlivě. Tel.
608 803 172
♦ zahrnovací dveře 2 ks, bílé,
nahoře s 1 řadou okýnek, kvalitní,
cca 70 x 200, cena 800 Kč/1 ks.
Tel. 736 289 677
♦ videokameru Samsung
HMX-U20 silver, 3x optický
zoom, Full HD 1920 x 1080,
10Mpix fotografie, zcela nová,
plná záruka, původní cena 4 000
Kč, nyní 2 900 Kč. Tel. 736 128
243
♦ Nokia 6070, fotoaparát/ ka-
mera, FM rádio, přehrávač MP3,
diktafon, infraport, USB, internet,
Java, hry, s nabíječkou, cena
990 Kč. Tel. 604 961 269
♦ 80 ks cihel CITHERM (44 x
26 x 24), bezvadný stav, 1
ks/40 Kč. Tel. 737 334 234
♦ chlapecké kolo zn. Author
v dobrém stavu, pův. cena
4 500 Kč, nyní 2 500 Kč. Tel. 606
137 961, 721 439 853
♦ lehký dětský spacák, hmot-
nost pouze 0,5 kg, barva zelená,
výborný stav, cena 290 Kč. Tel.
733 211 952
♦ sběratelské modely několika
pistolí a revolverů, např. Para-
bellum Luger, Glock, Mauser,
Browning aj., měř. 1:2,5, nepo-
škozené, cena 150 Kč/ks. Tel. 733
211 952
♦ dětskou postel, cca 4 roky
používanou, 160 x 70, vč. roštu
a matrace, cena 1 200 Kč, nepoš-
kozená. Tel. 733 627 150
♦ plynový sporák Mora 2120
s el. troubou, 4 hořáky, skleněné
dveře, zásuvka na plechy, bílá
barva, zachovalý, volně stojící,
cena 1 500 Kč. Tel. 777 259 160
♦ zachovalé střešní tašky, větší
množství, levně. Tel. 731 260 681

♦ Prodám osobní automobil
VAZ 2101 lehce havarovaný, po-
škozená přední část, celkově
najeto 65 007 km, po celou dobu
udržovaný a garážovaný, je
vhodné vidět, poslední TP 21. 5.
2010. Tel. 604 662 983
♦ Chevrolet Matiz, r. v. 2004,
první majitel, pravidelný do-
kladovaný servis, 27 tis. km,
dobrý stav. Tel. 723 591 733

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

s e z n á m e n í

a u t o - m o t o

k o u p í m

♦ Půjčíme 100 000 Kč všem
s příjmem nad 8 000 Kč. Tel. 605
254 131

z v í ř e c t v o

s l u ž b y
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♦ Bruslení veřejnosti: so 28. 8. 16.15 - 17.30 hod.
♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: so 28. 8. FC Kopřivnice - Baník Ostrava

C (krajský přebor žáků, st. v 9 hod., ml. v 10.45 hod.), ve 14.45 hod. FC
Kopřivnice - TJ Depos Horní Suchá (4. kolo krajské soutěže dorostu), v 17
hod. FC Kopřivnice - Sokol Kunín (4. kolo okresního přeboru mužů), pá 3.
9. v 16.30 hod. FC Kopřivnice A - FC Kopřivnice B (okresní přebor mladší
přípravky a starší přípravky) - vše letní stadion Kopřivnice. LUBINA: so
28. 8. v 17 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Hostašovice (4. kolo IV. třídy mužů),
ne 29. 8. v 15 hod. TJ Spartak Lubina - Horní Heršpice (2. kolo MSL žen);
VLČOVICE: ne 29. 8. v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší - SK Šenov (4. kolo
I. A třídy mužů), so 4. 9. v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Bernartice
(5. kolo IV. třídy mužů); ŠTRAMBERK: so 28. 8. ve 14.45 hod. TJ Kotouč
Štramberk - Sokol Kunín (4. kolo okresní soutěže dorostu), v 17 hod. TJ
Kotouč Štramberk - Sokol Spálov (4. kolo okresního přeboru mužů), so 4. 9.
v 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - AFC Veřovice (5. kolo okresního přeboru
žáků), ne 5. 9. v 11 hod. TJ Kotouč Štramberk B - Petřvald n. M. (5. kolo
okresní soutěže žactva), ve 14 hod. TJ Kotouč Štramberk - AFC Veřovice
(3. kolo MSD žen).

♦ Hokej: ne 5. 9. ve 13.30 hod. HC Kopřivnice - Kometa Brno (1. kolo
ligy mladšího dorostu)

♦ Koupaliště: od 9 do 20 hodin
♦ Krytý bazén: st 1. 9. 6 - 8, 14.30 - 17, 18.30 - 21, čt 2. 9. 6 - 12,

18.30 - 21, pá 3. 9. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl plav. bazénu), 17 - 21, so 4. 9. 12
- 21, ne 5. 9. 10 - 18 hod.

♦ Rekreační turistika: so 28. 8. v 6.01 hod. ČD, Frýdek-Místek, BUS
Visalaje, Bílý kříž, Doroťanka, Konečná, Mlýn, Bílá, BUS Rožnov p. R.,
ČD nebo Ostravice, ČD; st 1. 9. v 6.01 hod. ČD, Holešov, BUS Fryšták, Štípa,
Lešná, zoo, Fryšták, BUS Holešov ČD; so 4. 9. v 7.07 hod. ČD, Polanka
n. O., Polanecká niva, Zábřeh, Bělský les, Polanka n. O.; st 8. 9. v 6.01 hod.
ČD, Zašová, Strážka, Staré Zubří, Kamenárka, Veřovice ČD

♦ Sauna: út 17 - 21 ženy, st 17 - 21 muži, čt 14.30 - 21 ženy, pá 14.30
- 21 muži, so 12 - 14.30 párovka, 14.30 - 21 společná

♦ Tenis: pá 3. 9. a so 4. 9. tenisový turnaj neregistrovaných, muži v pá-
tek od 15 hodin, ženy v sobotu od 12 hodin

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: dorost (3. kolo KS): L. Suchdol n. O. –
FC Kopřivnice 3:2, branky Kopř.: T. Makový, T. Fendrich, sestava Kopř.:
Václavík - Krysmánek, Janák, M. Makový, Krutílek, T. Makový, Fišnar,
Rohel, Vlček, Vašica, Fendrich, Chalupa, Čech, Bartoň; st. žáci (3. kolo KP):
MFK Havířov B – FC Kopřivnice 2:3 (0:1), branky Kopř.: M. Čech 3, se-
stava Kopř.: Fajmon – Klučka, Hradečný, Orság, Kubela, Škorňa, Střelec,
M. Socha, Honeš, Kocurek, Čech, Hanzelka, Holák; ml. žáci (3. kolo KP):
MFK Havířov B – FC Kopřivnice 2:5 (0:4), branky Kopř.: D. Bartoň 2, M.
Socha, P. Maslonka, D. Šimíček, sestava Kopř.: Palo – Monsport, Kocián,
Lokaj, Marák, Bartoň, Michálek, Maslonka, T. Socha, M. Socha, Šimíček,
Kelárek, Matula, Klosík, Dočkalík. LUBINA: dorost (3. kolo OP): Spartak
Lubina – TJ Mořkov 0:4. ŠTRAMBERK: dorost (3. kolo OS): Libhošť –
Štramberk 2:4.

v ý s l e d k y

Hokejová mládež nově pod názvem Černí Vlci
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Už ne HC Ko-

přivnice, nýbrž HC Černí Vlci. Pod tímto ná-
zvem bude od nové sezony, která se rozběhne
v září, soutěžit mládež kopřivnického hokejo-
vého klubu, a to od 3. třídy až po mladší dorost.
Důvodem je už tři roky trvající úzké propojení
s Rožnovem pod Radhoštěm.

Kopřivnický klub by bez spolupráce s Rož-
novem nedokázal splnit kritéria dané Českým
svazem ledního hokeje pro účast v žákovské
lize, tedy nejvyšší soutěži pro žactvo od páté do
osmé třídy. Hlavní podmínkou, kterou si svaz
na základě finanční podpory ligy klade, je počet
dětí v ročníku, a právě to byl před začátkem
výše zmíněné symbiózy problém Kopřivnice.

„V tuto chvíli spolupráce trvá už tři roky
s tím, že oba kluby se na ní podílejí stejným
dílem, a to jak po stránce hráčů, zázemí, tak fi-
nancí. Proto vznikl název, který je neutrální
a vůči oběma klubům fér,“ uvedl k novince
manažer kopřivnického klubu Libor Polášek.

Jaké soutěže a s jakými ambicemi budou
místní mladí hokejisté hrát? Děti ze druhé třídy
a mladší vstoupí v říjnu do krajské ligy žáků
v minihokeji. Soutěž se hraje turnajově s tím,
že během sezony jich každý tým absolvuje šest.
V dresech HC Kopřivnice bude bojovat A a B
družstvo.

Třetí a čtvrtá třída odstartuje 12. října pů-
sobení v krajské lize žáků. Minihokej třetích tříd
na polovině kluziště budou hrát A a B tým, při-
čemž A tým bude složen čistě z hráčů Kopřiv-
nice, B tým pouze z hráčů z Rožnova. Čtvrtá
třída už bude tvořit jen jedno družstvo a bude

hrát hokej na celém kluzišti. Výsledky obou tříd
jsou sice oficiálně zaznamenávány, nedělá se
však tabulka. „Je to proto, aby se trenéři nehonili
za výsledky a do hry se zapojilo co nejvíce
hráčů. V této kategorii jde především o to, aby
si děti osvojily základní herní návyky,“ podo-
týká Polášek.

Pátou až osmou třídu čeká od 11. září žá-
kovská liga. Každý ročník má jeden tým
tvořený hráči Kopřivnice i Rožnova. Po zá-
kladní části bude soutěž rozdělena na první
a druhou šestku, kde se hraje o konečné umí-
stění. Rozdělení se dělá na základě součtu vý-
sledků všech tříd. V minulé sezoně první šestka
Kopřivnici o kousek utekla, v tuto chvíli si tak
Černí Vlci na ni brousí zuby znovu a věří, že
to tentokrát vyjde. „Určitě by to bylo pěkné,
přesto chci zdůraznit, že i u páté a šesté třídy
se výsledky spíše potlačují a klade se důraz na
rozvíjení osobnosti na ledě, zdokonalování tech-
nicky bruslení, vedení kotouče a podobně. Větší
tlak na výsledky je opravdu až v sedmé a osmé
třídě,“ připomíná manažer, který zároveň působí
jako trenér u dorostu a juniorů.

Mladší dorost bude stejně jako loni působit
v lize mladšího dorostu, jejíž start je napláno-
ván na 5. září. Loňský tým byl vcelku úspěšný,
jen o kousek mu utekla finálová část, letos to
ale podle Poláška tak slibně nevypadá. „Díky
slabší sedmé a osmé třídě z loňského roku vy-
padá mančaft letos hůř a prioritou rozhodně
bude záchrana,“ říká Polášek. Soutěž letos nemá
finálovou část, ale hraje se čtyřkolově s tím, že
vítěz postupuje do boje o extraligu a sestupující

se určí podle koeficientu, který vznikne na zá-
kladě výsledku z minulé a stávající sezony.

Starší dorost uspěl na jaře v baráži o ligu
staršího dorostu, nakonec ale na základě pro-
testu postoupil do ligy Hodonín. Kopřivnice se
tak rozhodla družstvo staršího dorostu vůbec
nestavět a vytvořila místo toho relativně silný
celek juniorů. Ten začne hrát 25. října krajskou
ligu juniorů, a to s ambicemi na přední umístění.

Příprava na sezonu probíhala celý květen
a červen na suchu s tím, že klub využíval tělo-
cvičny, betonové plochy zimního stadionu, areál
koupaliště, sjezdovku, bazén i atletický stadion.
Po červencové pauze se žactvo od 3. srpna za-
čalo prohánět na ledě v Rožnově, 19. srpna, kdy
byla odstartována ledová sezona v Kopřivnici,
se pak přesunulo na domovský zimní stadion.
Ostatní týmy, včetně mužů, zahájily suchou pří-
pravu 3. srpna v domácích podmínkách, od 19.
srpna pak stejně jako žactvo začaly využívat
ledovou plochu. „Vše proběhlo podle plánu
a věřím, že se to pozitivně odrazí na vý-
sledcích,“ podotkl k tréninku mládeže Polášek.

Na závěr zmínil i fakt, který pálí nejen ho-
kejový klub, a to malý počet dětí, které jeví zá-
jem o trénování. „Pořád se říká, že je málo dětí,
ale důvod vidím i jinde. Řekl bych, že za
klesající počet dětí v klubech mohou z velké
části rodiče. To, zda dítě začne sportovat, je vět-
šinou právě v jejich kompetenci, a pokud rodiče
nebudou děti podporovat, ať už morálně nebo
časově, nebude to lepší,“ uvedl s vírou, že právě
apelace na dospělé by mohla počet dětí
v klubech navýšit.

Na trať Běhu oborou se v horkém počasí vydalo 62 běžců. S číslem 25 odstartoval pozdější vítěz
Miloš Macíček z Lašského běžeckého klubu Kopřivnice.                  FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Vítězem Hradec
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Vítězem

hokejového Turnaje o pohár senátora
Bureše, v němž se o víkendu střetly
celky osmých tříd, se stal tým Hradce
Králové. Východočeský celek na čer-
stvě vyrobeném kopřivnickém ledě
jasně dominoval. Turnaje se zúčastnilo
celkem pět družstev. Druhou příčku vy-
bojoval Prostějov, třetí skončil jeden ze
dvou domácích výběrů.

Konečné pořadí hokejového Turnaje
o pohár senátora Bureše (Kopřivnice, 21.
– 22. 8., turnaj 8. tříd): 1. Hradec Králové
8 b. (59:9), 2. Prostějov 6 b. (16:17), 3. Ko-
přivnice 4 b. (18:28), 4. Karviná 2 b.
(15:34), 5. HC Černí Vlci 0 b. (14:37)

V Běhu oborou nejlepší Macíček a Szotkowská
M n i š í  (jfk) – Miloš Macíček z Lašského

běžeckého klubu Kopřivnice a Lucie Szotkow-
ská z Jablunkova se v sobotu 21. srpna stali
vítězi už 11. ročníku Běhu oborou, který byl
součástí Lašské běžecké ligy a Lašského run-
ning inter cupu 2010.

Teploty šplhaly už po ránu ke třicítce, a tak
bylo jasné, že vytrvalci, kterých se na start po-
stavilo dvaašedesát, budou rádi, až je po více
než dvoukilometrovém stoupání od kulturního
domu v Mniší pohltí stín obory. Ten byl sice
milosrdný, zvlněný terén desetikilometrové
obrátkové trati však běžcům nic nedaroval, a to
jak ve směru k lišce Bystroušce, tak zpět .

Macíček se od hlavního pole odpoutal spolu
s Bitalou už na začátku obory a nikým neo-
hrožováni běželi pospolu až do posledního
kilometru. Tam práskl Macíček do bot a nako-
nec v čase 34:36 min. o patnáct vteřin Bitalu
předstihl. „Je to náročný závod, ale věděl jsem,
do čeho jdu, a běželo se mi dobře, neměl jsem

žádnou krizi. Vašek se trápí s kolenem, takže
v závěru jsem měl tentokrát navrch,“ byl spo-
kojen vítěz, který ze soubojů s Bitalou většinou
vychází poražen.

Lucii Szotkowskou, která po většinu trati
vedla, sice v závěrečném seběhu dostihla Ve-
ronika Jerglíková, nakonec ale Szotkowská
přece jen byla o sedm vteřin lepší. „Mám pro-
blémy s páteří, takže jsem měla trochu strach
z toho seběhu, ale vydrželo to a v závěru jsem
byla rychlejší,“ těšilo celkovou vítězku kate-
gorie žen.

Spokojen byl i pořadatel Jiří Bednařík
z Lašského běžeckého klubu. „Počasí vyšlo,
účast byla slušná, snad jen to, že jsme tentokrát
neměli k dispozici sál v kulturním domě, bylo
menším omezením,“ konstatoval Bednařík,
kterého potěšila i účast osmnácti dětí na tříki-
lometrové trati.

Z výsledků Běhu oborou (10 km, 11. ročník):
muži do 39 let: 1. M. Macíček 34:36 min., 2.

V. Bitala (oba LBK Kopřivnice) 34:51, 3. V. Prášil
(Rosignol Racing Team) 36:47, 4. V. Pavlík (Galaxy
Team Hranice) 37:12, 5. P. Židlík (Sanita Car
Holešov) 37:47, 6. D. Hanke (MK Kopřivnice)
38:18; muži do 49 let: 1. M. Klus (1. Běžecký Ja-
blunkov) 36:06, 2. R. Trávníček (Slezan F-M)
37:25, 3. R. Kolich (SAK Karviná) 37:33; muži do
59 let: 1. V. Martynek (SKI Mosty) 38:09, 2. B.
Walek (Hrádek ve Slezsku) 39:30, 3. J. Kvita (MK
Kopřivnice) 41:47; muži nad 60 let: 1. J. Strakoš
(Tatra Kopřivnice) 41:36, 2. F. Holec (Slezan F-M)
46:54, 3. E. Podžorný (Český Těšín) 47:00; ženy
do 35 let: 1. L. Szotkowská (1. Běžecký Jablunkov)
44:35, 2. V. Jerglíková (AO Kobeřice) 44:42, 3.
R. Szpyrcová (1. Běžecký Jablunkov) 49:18; ženy
nad 35 let: 1. D. Krausová (MK Kopřivnice) 44:59,
2. R. Miturová (MK Seitl Ostrava) 45:44, 3. J.
Feilhauerová (AC Sparta Praha) 46:57; junioři (3
km): 1. M. Chrastina 11:27, 2. J. Masnica (oba 1.
Běžecký Jablunkov) 11:57, 3. O. Szotkowski (TJ TŽ
Třinec) 12:16; juniorky (3 km): 1. G. Szotkowská
(TJ TŽ Třinec) 12:03, 2. I. Lubojacká (1. Běžecký
Jablunkov) 12:52, 3. Š. Vávrová (Sokol Frenštát)
13:47.

P r a h a (jfk) – Mezi šestnáct
nejlepších týmů v kategorii mužů
se na turnaji Chance Czech Open,
který je označován za největší
florbalový turnaj na světě, pro-
bojoval celek FBC Vikings Ko-
přivnice. Stopku mu v play-off vy-
stavilo družstvo T.B.C. Králův
Dvůr, které vyhrálo nejtěsnějším
rozdílem 1:0.

Svou skupinu Kopřivnice vy-
hrála před druhou Žilinou, třetí
Třebíčí a čtvrtým švýcarským cel-
kem Lenzerheide&friends. V prv-
ním kole play-off pak porazila Če-
skou Lípu 1:0. Ve druhém podlehla

Královu Dvoru.
„V základní skupině jsme hráli

v plné sestavě a postoupili z prv-
ního místa, takže spokojenost.
V play-off, kde se hrálo jen 2 x 15
minut hrubého času,  to mohlo být
lepší. V zápase s Královým Dvo-
rem dal soupeř gól a my jsme pak
už marně dobývali branku. Pů-
vodně jsme mysleli minimálně na
čtvrtfinále, které je naším do-
savadním maximem,“ přiznal nový
kouč Kopřivnice Libor Fojtík,
který ve funkci nahradil Filipa
Bordovského.

Celkově si ale turnaj pochva-

loval. „Samozřejmě hrát na tako-
vém turnaji je super, bydleli jsme
v hotelu, všechno bylo dobře na-
chystané. Po herní stránce to pro
nás byla dobrá příprava, při které
jsme vyzkoušeli nové mladé
kluky,“ doplnil k turnaji trenér.

Praha patřila florbalu po celé
čtyři dny od 12. do 15. srpna. Ve
dvanácti halách se hrálo sedm sto-
vek zápasů, v nichž se představilo
na čtyři tisíce florbalistů z 244
družstev. Vítězi prestižních elitních
kategorií se stali mezi muži už
pošesté florbalisté švédského týmu
Pixbo Wallenstam, mezi ženami

popáté triumfoval český celek
Herbadent SJM. V kategorii mužů
vybojoval prvenství Tatran Střešo-
vice, kategorii žen vyhrál finský
výběr Černá hora, soutěž juniorů
pražský tým Future.

Sezona se pro Kopřivnici roz-
běhne v sobotu 28. září, kdy vstou-
pí do II. ligy zápasem s Rožnovem.
Připravuje se na ni už od začátku
června, kdy zahájila hrubou pří-
pravu zahrnující především běhání
na hřišti a v terénu. V hale bude až
od 2. září, zatím k herní přípravě
využívá přátelské zápasy, kterými
časově navázala na Czech Open.

Vikingové se představili na světovém Czech Open



SK Velké Albrechtice – TJ Kotouč Štramberk 1:2 (1:1)
V e l k é  A l b r e c h t i c e  (jfk) – Žádná fotbalová krása nebyla

k vidění v utkání 3. kola okresního přeboru mužů, v němž v sobotu hostily
Velké Albrechtice Štramberk. Kotouči však přesto zápas přinesl radost,
a to v podobě tří cenných bodů zvenku. Dohromady má po dvou ode-
hraných kolech čtyři a v tabulce mu patří druhá příčka za Kopřivnicí.

Nepohledná oboustranná nakopávaná bez velkých šancí přinesla ve
20. minutě užitek domácímu týmu, který šel gólem z nařízené penalty
do vedení. Štramberku se podařilo odpovědět až v samotném závěru po-
ločasu, kdy po faulu brankáře na útočníka Štěpána proměnil penaltu Jiří
Zátopek. Pohlednější fotbal nepřinesla ani druhá půle, ve které měl více
štěstí Štramberk. Z ojedinělé akce po vhazovaném autu přidal Sopuch
v 78. minutě druhý gól, který rozhodl o výhře jeho týmu. V závěru mohl
Zátopek ještě vítězství pojistit, z brejku ale loboval těsně vedle brány.

„Jsem spokojený s vítězstvím, s hrou vůbec, ale na to se nikdo ptát
nebude, důležité jsou body, které doufám doma potvrdíme se Spálovem,“
uvedl po zápase trenér Štramberka Petr Jurák.    

Branky Štramberka: 44. Zátopek (P), 78. Sopuch. Sestava Štram-
berka: M. Sýkora – Enčev, P. Sýkora, Socha, Milich – Slanina (22. Ho-
rák, 80. Palacký), Sopuch, Zátopek, Krupa – Chovaneček, Štěpán.

H o r n í   S u c h á , L u b i n a
(jfk) – Fotbalisté Vlčovic zatím na
první body sezony v I. A třídě stále
čekají. Po domácí porážce od Staré
Bělé nestačili ani na Horní Suchou,
která je na svém trávníku zdolala 3:2
(3:2), a v tabulce jim patří předpo-
slední místo.

Vlčovice sice vedly ve 2. minutě
po vlastním gólu domácích, ke kte-
rému přispěl Čevela, ovšem důrazněji
hrající Horní Suchá otočila během
pětadvaceti minut na 3:1. Ve 31. mi-
nutě pak Beseda snížil, ale to bylo ze
strany Vlčovic prakticky vše. Domácí
měli ve druhé půli převahu a více
šancí, hosté už zahrozili jen v závěru
dalekonosnou střelou Rečka, která
skončila břevnem.

Ve IV. třídě remizoval B celek Vl-
čovic na domácím hřišti s Ženklavou
2:2 a Lubina porazila doma Mořkov
B 2:0. Béčku Vlčovic patří v tabulce
čtvrtá příčka, Lubině pátá.

Trojanovice I – FC Kopřivnice 0:2 (0:0)
T r o j a n o v i c e  (jfk) – Alespoň pro re-

mízu jel v sobotu do Trojanovic kopřivnický
fotbalový celek mužů. A dovezl víc. Z vy-
rovnaného utkání s jedním z adeptů na postup
vytěžil cenné vítězství a po dvou odehraných
kolech vede tabulku okresního přeboru.

První poločas zápasu, v němž se střetly
týmy vyznávající kombinační hru, čekali diváci
na góly marně, i když šancí, a to i vyložených,
bylo oboustranně k vidění dost. Na straně Ko-
přivnice měli k brance nejblíže Okřesík, Mička
a Ferst, nebezpeční byli i domácí, kteří měli na-
vrch v posledních patnácti minutách jinak vy-
rovnaného poločasu.

„Líbilo se mi nasazení, pohyb a zodpovědná
obrana po prvních třicet minut, škoda ne-
proměněných šancí. V závěru jsme trochu
odešli. Roli v tom sehrála fyzička a horké po-

časí, ale odbránili jsme to,“ uvedl k první půli
kopřivnický trenér Milan Svoboda.

Po změně stran byly aktivnější Trojanovice,
které zaměstnávaly kopřivnickou obranu i bran-
káře Martinovského zejména ze standardních si-
tuací, ale i nebezpečnými průniky do šestnáctky.
Kopřivnice sázela na rychlé přechody do útoku
a právě to jí přineslo ovoce. V 77. minutě vy-
razil Martinovský střelu Mariána Svobody do
autu, následně potáhl míč po levé straně Draž-
kovič, přihrál rychlému Okřesíkovi a ten kři-
žnou střelou k tyči zajistil Kopřivnici těsné ve-
dení. Trojanovice se nevzdávaly, s blížícím se
závěrem jim však v boji s kopřivnickou obranou
viditelně docházely síly. Hosté se nezatáhli
úplně do obrany, naopak i nadále vyráželi do-
předu se snahou pojistit vedení, což se jim po-
dařilo v 89. minutě. Po falu na Okřesíka se k pří-
mému kopu z více než třiceti metrů postavil

Ferst a poslal prudkou střelu k tyči, která pře-
kvapila jak obranu, tak především brankáře
Astra, a hlavně stvrdila kopřivnické vítězství.

„Byli jsme ve druhé půli trpěliví a vyplatilo
se nám to. Vyšlo nám střídání, Dražkovič to
rozběhal a nakonec přihrál na gól. Loni jsme
s nimi nevyhráli, takže je to pro nás velmi cenné
vítězství. Jsem dnes maximálně spokojený
a doufám, že budeme v takových výkonech po-
kračovat,“ uvedl po zápas Svoboda.

Na druhé straně panovalo rozčarování
„I když nám chyběli tři hráči, čekal jsem vítěz-
ství, bez gólu se ovšem vyhrát nedá. Rozhodně
musíme zlepšit koncovku,“ konstatoval po ut-
kání trenér Trojanovic Radek Matuška.

Branky: 77. Okřesík, 89. Ferst. Sestava Ko-
přivnice: Matinovský – Jaroš, Feilhauer, Mička,
Ferst – Pala, Březina, Kühnert, Kurečka - Pala (85.
Havran), Březina (89. Pokluda), Kühnert, Kurečka
(55. Držkovič) – Špaček, Okřesík.
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Fotbalisté Kopřivnice překvapili v Trojanovicích

Na volejbalových kurtech se letos sešlo 25 týmů, aby změřily síly ve 24. ročníku mezinárodního tur-
naje. Na poslední chvíli se přihlásil i polský Sosnowiec (na snímku).  FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Štramberk se trápil, ale dovezl
tři body z Velkých Albrechtic

S t o n a v a  (jfk) – Vítězem 12. závodu Slezského poháru amatér-
ských cyklistů, kterým byla 15. srpna Stonavská časovka, se v novém
traťovém rekordu stal Pavel Cimbálník z týmu Cyklo MXM Hulín. Na
mírně zvlněné trati dlouhé 16 km dosáhl času 21:45 min. a i přes déšť
a velmi silný vítr vylepšil loňský traťový rekord o tři vteřiny.

Na start závodu se postavilo celkem 105 závodníků, z nichž nejvíce
patřilo do kategorie mužů do 49 let. Tu vyhrál Tomáš Galuška z SK Ša-
frata Bohumín. Mezi ženami byla časem 27:02 celkově nejrychlejší Ivana
Jaklová z téhož klubu.

Z výsledků Stonavské časovky (12. závod SPAC, 16,5 km): muži do
29 let: 1. P. Cimbálník (Cyklo MXM Hulín) 21:45, 2. P. Záruba (ACK Stará
Ves n. O.) 22:18, 3. M. Bestwina (UKS Sokol Kety) 23:03; muži do 39 let:
1. L. Blinka (Cyklo MXM Hulín) 22:24, 2. R. Galatík (CK Frenštát p. R. 1)
22:38, 3. R. Blahut (CK Myčka Blahut) 23:52; muži do 49 let: 1. T. Galuška
(SK Šafrata Bohumín) 23:36, 2. M. Helcel (MH bike klub o.s. Havířov) 23:51,
3. B. Zok (SK Šafrata Bohumín) 24:00; muži do 59 let: 1. P. Baran (bagbike)
23:39, 2. M. Adamčík (Cyklokramo Suchdol n. O. A) 23:50, 3. L. Pelc (CK
Frenštát p. R. 1) 24:55; muži nad 60 let: 1. K. Leszcynski (CTC Czestochova)
24:37, 2. V. Burian (Cyklokramo Suchdol n. O. A) 26:44, 3. P. Veselý (TJ TŽ
Třinec) 26:59; ženy do 29 let: 1. D. Bartošová (SK MaxBike Orlová o.s.) 27:24,
2. L. Nováková (SK Šafrata Bohumín) 27:41, 3. L. Tomanová (Cyklokramo
Suchdol n. O. A) 29:30; ženy nad 30 let: 1. I. Jaklová (SK Šafrata Bohumín)
27:02, 2. S. Líbenková (TJ Kolík Bohumín) 1) 27:46, 3. M. Novotná (Didi’s
Friends Club) 28:31; junioři do 18 let: 1. O. Fierla (CH FESO Petřvald) 22:45,
2. P. Pavlík (Racing Olešná, F-M 1) 25:20, 3. M. Pecha (CK FESO Petřvald) 25:26.

Ve Stonavě první Cimbálník

L o n d ý n  (jfk) – Atletka Lenka Masná si udržela formu i po ME
v Barceloně, kde vybojovala skvělé šesté místo v běhu na 800 m. Na
Aviva Grand Prix mítinku v Londýně vyhrála na stejné trati závod v před-
programu Diamantové ligy, a to ve velice pěkném čase 2:00,72 min.
Druhá skončila Nikki Hamblin z Nového Zélandu (2:00,96), třetí pak
Němka Celia Taylor (2:01,16).

„Pacemaker to měl první kolo rozběhnout za 58 vteřin, ale bylo to
o víc než vteřinu pomalejší, a na šestistovce už bylo jasné, že z toho čas
pod dvě minuty nebude,“ litovala i přes konečný solidní výkon odcho-
vankyně kopřivnické atletiky.

Do hlavního závodu se i přes to, že určitá šance na start v něm byla,
nedostala. „Možná chyběla větší iniciativa manažera,“ podotkla. Ani tam
by se rozhodně neztratila. Pokud by zaběhla na úrovni svého osobního
maxima (1:59,71), skončila by přibližně v polovině výsledkové listiny.

Na mítinku v Berlíně, který se konal v závěru minulého týdne, už
na pětadvacetiletou atletku padla únava. Doběhla desátá v čase 2:02,96
min. Závod vyhrála Jihoafričanka Caster Semenyaová, která se po skon-
čení dohadů o jejím pohlaví poprvé dostala časem 1:59,90 min. pod
hranici dvou minut.

„Výsledkem v Berlíně pro mě padla možnost startovat na
Diamantové lize v Bruselu, a tak jsem ukončila sezonu. Poběžím už jen
ve finále extraligy, a to čtyřstovku a osmistovku,“ uvedla na začátku to-
hoto týdne Masná.

Masná vyhrála v Londýně

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Další dvě pří-
pravná utkání na extraligovou sezonu odehrál
minulý týden kopřivnický házenkářský celek
mužů. Úterní domácí mač se Zubří, úřadují-
cím vicemistrem, se mu povedl. Sehrál s ním
vyrovnanou partii s výsledkem 36:38. Už
méně se Kopřivnici dařilo ve čtvrtek proti
Povážské Bystrici, jíž v domácí hale podlehla
22:36.

Ze zápasu se Zubří, kde se po odchodu
Jiřího Kekrta stal hlavním koučem Jiří Mika,
měl trenér Libor Hrabal bezprostředně po ut-
kání dobrý pocit. „Chtěli jsme hrát v rychlém
tempu stejně jako v zápasech předtím a vy-
zkoušet si koncepci, kterou jsme při krátkém
soustředění trénovali. Dařilo se to, i když to
ještě nebylo stoprocentní. Důležité je, že je čas
to zdokonalovat,“ komentoval utkání Hrabal.

První poločas zápasu s Povážskou By-
střicí byl rovněž velice dobrý. „Prvních 28
minut bylo výborných, líbilo se mi to,“ byl
spokojen Hrabal, druhá půle ale nepotěšila

jeho ani diváky, kteří si na zápas našli
v letním podvečeru cestu. „Měli jsme pro-
blémy s vysunutou obranou soupeře, navíc
naše obrana nepracovala ideálně, něco šlo i na
vrub brankáře. S druhou půlí tedy nejsem
vůbec spokojený. Navíc mladí hráči, kteří do-
stanou šancí jednou dvakrát se ukázat, by to
na hřišti měli roztočit a ukázat, co v nich je.
I to jsem postrádal,“ konstatoval kouč a do-
dal: „Doufám, že se vše ještě zlepší, hlavně
hra proti vysunuté obraně, na které teprve za-
čínáme pracovat.“

Tento týden má tým v plánu domácí pří-
pravný zápas s Karvinou (úterý) a o víkendu
pak tradiční turnaj „O pohár Tatra, a. s.“,
v němž se střetne s SKP Frýdek-Místek, HK
Královo Pole Brno a Sokolem Přerov. 

Ze statistiky přípravných utkání: (17. 8.)
KH Kopřivnice – HC Zubří 36:38 (18:19), nej-
více branek Kopřivnice: Aspridis 15/8, Hardt 5,
Gřes 5; (19. 8.) KH Kopřivnice – MŠK Pováž-
ská Bystrica 22:36 (14:16).

Házenkáři hráli vyrovnaně se Zubří

Vlčovice zatím
bez vítězství

L u b i n a (jfk) – Minimálně zopakovat loň-
skou šestou příčku v Moravskoslezské fotbalové
lize by v nadcházející sezoně chtěl ženský fot-
balový tým Lubiny. Nadšení a chuť do tréninku
mu rozhodně nechybí, bude se však muset vy-
rovnat s nemalými ztrátami v kádru, a splnit cíl
tak určitě nebude jednoduché.

Kdo bude v kádru Lubiny chybět? Neob-
jeví se v něm záložnice Táňa Michnová ani
brankářka Petra Pospíšilová, které v uplynulé
sezoně patřily k největším oporám družstva.
Obě, coby hráčky Stachovic, ukončily hostování
v Lubině a kývly na nabídku prvoligového Ba-
níku Ostrava, který koupil soutěž od po-
stoupivšího Hlučína.

V dresu Baníku bude hrát i brankářka Ga-
briela Jurasová, která má vyřízen střídavý start,
a trenéru Lubiny Petru Boháčovi tak obsazení
brankářského postu vyrývá nemalé vrásky na
čele. „Jsem z toho dost nervózní,“ přiznává
a dodává: „Stále se ještě poohlížíme po někom
dalším.“

Nejen vzhledem k absenci zkušené Mich-
nové v poli se Lubina samozřejmě během léta
snažila kádr rozšířit. Konkrétně do obrany se po
pauze vrátila Simona Křížková, v záloze by se
měla objevit Petra Machačová, šikovná osm-
náctiletá hráčka, která přišla na hostování ze
Štramberka. V plánu je i zapojení dalších děv-
čat. „Měli bychom mít dvě mladé hráčky z Ba-
níku, které by v 1. lize jen seděly na lavičce,
čímž se kádr omladí, a taky doufáme, že se nám
podaří k fotbalu přitáhnout pohybově šikovná
děvčata obecně, a získáme tak novou krev,“
doufá Boháč.

Na sezonu se tým připravoval vyloženě
v domácích podmínkách, a to od začátku srpna.
„Děvčata se snaží, taková účast na trénincích
loni nebyla,“ pochvaluje si kouč a doplňuje:
„Zatím jsme pracovali hlavně na fyzičce a teď
se pomalu dostáváme k práci s míčem. Trénu-
jeme zpracování míče, jeho podržení, aby hra
nebyla dětinská, mezihru a tak dále,“ říká
Boháč.

O víkendu Lubina ještě zvládla herní pří-
pravu v podobě turnaje v Českém Těšíně, kde
skončila druhá, tento víkend už ji čeká mistrák.
V neděli 29. srpna bude od 15 hodin hostit br-
něnský celek Horní Heršpice. 

Umístění na šesté, možná i páté ligové
považuje trenér za reálné. Bez Hlučína bude
horní polovina tabulky nejspíš hodně vyrovnaná
a Lubina by podle něj rozhodně měla být
schopna hrát vyrovnanou partii i s těmi nejlep-
šími. Na druhou stranu v soutěži bude i hodně
neznámých v podobě nováčků, kterými jsou
Valašské Meziříčí, Ocmanice, Brumov a již
zmíněné Horní Heršpice. Ti jsou nevyzpytatelní
a také mohou pořadím míchat.

Jak se před startem cítí samotný tým? „Na
soutěž se samozřejmě těšíme, i když jsou v ká-
dru citelné změny a v tréninku je před námi
hodně práce. Stejně jako trenér věříme, že jsme
schopné hrát kolem páté šesté příčky,“ přiznala
Blanka Havrlantová, která ještě na jaře hrála na
kraji zálohy pod dívčím jménem Čapková.

Ženský celek Lubiny touží hrát okolo páté příčky

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Doslova
volejbalový maraton byl k vidění v so-
botu 21. srpna na kopřivnických ven-
kovních kurtech, kde místní volejbalový
klub pořádal už 24. ročník mezinárod-
ního turnaje mužů a žen. Zájem o účast
letos projevilo dohromady 25 týmů
a organizátoři měli co dělat, aby takovou
porci zápasů zvládli.

„Původně mělo být kolem dvaceti
družstev, ale na poslední chvíli se ještě
ohlásil polský Sosnowiec a další druž-
stva, která jsme nechtěli odmítnout,
takže jsme si naložili na hrb pořádnou
práci. I když jsou to vlastně příjemné sta-
rosti, během dopoledne to chvílemi vy-
padalo, že to nezvládneme,“ referoval
o rekordní účasti organizační pracovník
klubu Jaromír Konůpka.

Vítězi turnaje se staly juniorský tým
Kopřivnice v kategorii mužů, který

porazil ve finále Svinov 2:1, a Kozlovice
v kategorii žen, které zdolaly Fulnek
tímtéž poměrem. V souboji o třetí místo
předčily mezi muži Mramotice Štram-
berk v poměru 2:0 a mezi ženami pak
Hodslavice porazily Frenštát taktéž 2:0.
Napínavé bylo nejen play-off, ale už boje
ve skupinách byly velmi vyrovnané
a o postupu do semifinále rozhodovaly
ve většině případů až velmi těsné rozdíly,
a to nikoliv bodové, ale  v celkovém
skóre. 

Za zmínku určitě stojí pár statisti-
ckých údajů a zajímavostí. Pod vysokou
sítí v Kopřivnici bojovalo více než de-
set hodin patnáct mužských a deset žen-
ských družstev. Odehráno bylo 58 ut-
kání. Nebojovalo se jen o vavříny
volejbalové, nýbrž i o prestižní tituly
„špica ogar“ a „špica roba“. Vítězi se le-
tos stali Volker Walter z Markgröningenu

a Martina Kelnarová z Rybí.
Nejvzdálenějšími účastníky z čes-

kého území byly Kvasiny a Mramotice,
účast ale tradičně přijaly i zahraniční
týmy. Přijel spřátelený německý Mark-
gröningen, který postavil jak mužský,
tak ženský tým, a také již zmíněný pol-
ský Sosnowiec, jenž dovezl výběr mužů.
Nejen je nadchla organizace a dopro-
vodný program s večerními tanečky,
a nejen oni přislíbili účast v dalším,
jubilejním 25. ročníku.

„Nakonec jsme stihli odehrát vše, co
bylo v plánu těsně před tím, než se za-
čalo stmívat. Myslím, že se to letos po-
vedlo, a to i díky krásnému počasí. To
je vždycky rozhodující,“ dodal k turnaji
Konůpka.

Konečné pořadí: v kat. mužů: 1. Ko-
přivnice (junioři), 2. Svinov, 3. Mramotice,
4. Štramberk; v kat. žen: 1. Kozlovice, 2.
Fulnek, 3. Hodslavice, 4. Frenštát.

Volejbalový turnaj letos s rekordní účastí


